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АНАЛІЗ  

роботи педколективу  

Київського професійно-педагогічного коледжу  

імені Антона Макаренка 

у 2020/2021 навчальному році 

 

У 2020/2021 навчальному році коледж діяв згідно наданих Міністерством 

освіти і науки України ліцензій на провадження освітньої діяльності на певних рівнях 

та ступенях вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти, 

проводив освітню, інноваційну та методичну діяльність, забезпечував організацію 

освітнього процесу і здобуття особами вищої, фахової передвищої,  професійної 

(професійно-технічної) освіти у відповідності до галузевих стандартів освіти, 

здійснював підвищення кваліфікації викладачів, майстрів виробничого навчання 

закладів освіти України, педагогічного персоналу підприємств різних галузей.  

Робота педагогічного колективу коледжу була спрямована на забезпечення 

фундаментальної, наукової, загальнокультурної, практичної підготовки фахівців, 

замовлення суспільства формувати інтелектуальну, творчу особистість, здатну жити і 

творити в умовах, які постійно змінюються й розвиваються, забезпечуючи 

культурний розвиток країни. 

З метою забезпечення якості освіти, підготовки конкурентноспроможних  

фахівців, самореалізації особистості з урахуванням покликань, інтересів і здібностей, 

забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих кадрах у 

2020/2021 навчальному році коледж визначив наступні найважливіші завдання:  

- задоволення потреб у здобутті освіти на рівні державних стандартів; 

- різнобічний розвиток індивідуальності здобувачів освіти на основі 

вивчення і врахування її особистісних здібностей, інтересів, потреб; 

- виховання морально, психічно і фізично здорового покоління; 

- формування соціальної і громадянської позиції, високого рівня правової, 

екологічної, духовної, моральної культури; 

- розвиток творчих здібностей, здатності до самостійного отримання та 

застосування знань; 

- виявлення талановитої студентської молоді та підтримка обдарованої 

молоді; 

- створення умов для навчання студентів з особливими потребами; 

- створення умов для професійного самовизначення особистості; 

- особистісно-орієнтований підхід; 

- оновлення освітнього процесу на основі інноваційних освітніх технологій; 

- інформатизація та комп'ютеризація освітнього процесу; 

- переорієнтація освітнього процесу на принципах співробітництва і 

співтворчості студента і педагога; 

-  підвищення ефективності організації освітнього процесу; 

-  розробка основних напрямів і форм активізації пізнавальної, науково-

практичної діяльності студентів у позааудиторний час (олімпіади, 

конкурси, тижні дисциплін тощо); 

-  вдосконалення змісту освіти, навчальних програм, технологій, методик 

тощо; 

-  вивчення, узагальнення, пропаганда кращого педагогічного досвіду; 
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-  проведення моніторингу якості та ефективної діяльності педагогічних 

працівників; 

-  вдосконалення педагогічної майстерності викладачів; 

-  забезпечення розвитку наукової та інноваційної діяльності педагогічного 

персоналу та закладу освіти; 

-  забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

-  забезпечення удосконалення матеріально-технічної бази для організації 

освітнього процесу; 

-  щорічне оцінювання здобувачів вищої, фахової передвищої освіти, учнів 

робітничих професій та оприлюднення результатів таких оцінювань. 

 

1. Забезпечення дотримання законодавчих норм щодо здійснення освітньої 

діяльності, формування обсягів підготовки фахівців, ступеневості навчання, 

соціального партнерства, багатопрофільності і багатофункціональності коледжу 

 

У 2020/2021 навчальному році педагогічним колективом і адміністрацією 

коледжу проведено належну роботу відповідно до Статуту коледжу (затверджений 

наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2017р №1238, зареєстрований в 

установленому порядку) з дотриманням вимог Конституції України, Законів України 

«Про освіту» (2017 р), «Про вищу освіту» (2014 р.), «Про фахову передвищу освіту» 

(2019 р.), «Про професійно-технічну освіту» зі змінами та доповненнями, рішень 

колегій та наказів Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), яка спрямована на подальший розвиток освітньої галузі, визначення 

заходів щодо забезпечення якості освіти, створення умов для забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців, запровадження 

нових підходів до рівня знань, навичок, особистісних і професійних компетентностей 

випускників, здатних ефективно працювати та підвищувати свій рівень впродовж 

життя. 

Розроблено проект Статуту (нова редакція), розглянуто на загальних зборах 

трудового колективу (протокол №3 від 15.10.2020 р.) та направлено до Міністерства 

освіти і науки України на затвердження (лист від 20.10.2020 року  №01/03-126). 

Наказом МОН України від 05.05.2021 р. №496 затверджено Статут Київського 

професійно – педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка. 

Проведені заходи щодо реєстрації Колективного договору Київського 

професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка в Управлінні соціального 

захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації  

(надано реєстраційний номер 39 від 05.02.2021 року).  

Розроблено та подано до Департаменту освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Техніко-

економічне обґрунтування доцільності передачі цілісного майнового комплексу 

Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка з державної 

власності у спільну власність територіальної громади міста Києва з метою 

забезпечення ефективного використання майна закладу фахової передвищої освіти 

(вищого закладу освіти І-ІІ рівнів акредитації) (затверджено Київською міською 

радою (Київською міською державною адміністрацією), розпорядження від 30 грудня 

2020 року №2085). 
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Для здійснення освітньої діяльності на першому (бакалаврському) рівні 

наказом МОН України від 11.02.2021 р. №17-л коледжу оформлена ліцензія на 

підготовку фахівців у сфері вищої освіти.  

У квітні 2021 року було здійснено заповнення коледжем інформації в модулі 

«Ступені ризику (вища освіта)» в ЄДЕБО. 

Освітній процес у 2020/2021 навчальному році відновлено, розпочато 

своєчасно відповідно до наказу Департаменту освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 122 від 

10.07.2020 р. «Щодо організації освітнього процесу у закладах освіти міста Києва з 01 

вересня 2020 р.» та організовано відповідно до листів Міністерства охорони здоров’я 

від 28.08.2020 №26-01/25250, Міністерства освіти і науки України від 31.08.2020 

№063/10898, з урахуванням вимог щодо забезпечення та виконання протиепідемічних 

заходів в навчальному корпусі та гуртожитку з рознесенням початку занять з різного 

часу, закріпленням аудиторій за навчальними групами, з дотриманням маскового 

режиму і температурного скринінгу працівників і студентів, провітрювання та 

прибирання приміщень відповідно затверджених графіків. 

На виконання Постанови  Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року 

№760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» продовжено 

адаптивний карантин у коледжі до 31  жовтня 2020 року.  

На виконання Постанови  Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2020 року 

№956 «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 

2020 року  №641», Постанови  Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року 

№1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом    SARS-CoV-

2» адаптивний карантин продовжено до 31 грудня 2020 року.  

Згідно наказу по коледжу від 19.01.2021р. №3-д «Про проведення освітнього 

процесу в коледжі» з 25.01.2021р. освітній процес в коледжі проводився в умовах 

адаптивного карантину за змішаною, переважно очною формою навчання. 

На виконання Протоколу №20 від 18.03.2021р. Постійної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу 

Київської міської ради (КМДА) враховуючи стрімке збільшення кількості випадків 

захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом 

SARS CoV-2 серед мешканців міста Києва, з метою зниження темпів поширення 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 наказом по коледжу від 02.04.2021 року 

№38-д «Про посилення обмежувальних заходів із запобігання  поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19 в коледжі» з 05 квітня 2021 року до 16 квітня 2021 

року освітній процес проводився виключно в дистанційному режимі. 

На виконання Протоколу №34 від 14.04.2021 року Постійної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу 

Київської міської ради (КМДА) «Про вжиття невідкладних заходів із запобігання 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS CoV-2» та наказу №61 від 15.04.2021 року Департаменту освіти і науки 

виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) наказом по коледжу №40-д від 

15.04.2021 року «На зміну наказу №38-д від 02.04.2021 «Про посилення 

обмежувальних заходів із запобігання поширенню  гострої респіраторної хвороби 

COVID-19 в коледжі» освітній процес призупинено до 30 квітня 2021 року. 

Заборонено відвідування коледжу здобувачами освіти, а освітній процес здійснювався 
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виключно в дистанційному режимі за допомогою різних програм (Zoom) та платформ 

(Google Classroom), а також різних мобільних додатків.  

Наказом по коледжу від 29.04.2021 р. № 44 на виконання наказу Департаменту 

освіти та науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) №70 від 

28.04.2021 р. освітній процес у коледжі відновлено з 05 травня 2021 року відповідно 

до графіку  освітнього процесу.  

Усі нормативно-правові документи, що регламентують освітній та навчально-

виробничий процес доводяться до відома педагогічного та студентського колективів 

на засіданнях Педагогічної ради, Методичної ради, засіданнях циклових комісій, 

студентських зборах, зустрічах із студентським активом, на сайті коледжу. 

У 2020/2021 навчальному році коледж здійснював підготовку педагогічних 

працівників для закладів освіти і фахівців для відповідних галузей економіки України 

за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо – професійним ступенем «Фаховий 

молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційними рівнями «Молодший спеціаліст», 

«Кваліфікований робітник» згідно наданих ліцензій за галузями знань та 

спеціальностями: 

 01 Освіта/Педагогіка, 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями); 

 07 Управління та адміністрування, 075 Маркетинг, 071 Облік та оподаткування; 

 08 Право, 081 Право. 

Підготовка фахівців за спеціальностями здійснюється у відповідності до 

галузевих стандартів вищої освіти та освітньо-професійних програм. 

Згідно ліцензії Головного управління освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) коледж надає повну 

загальну середню освіту студентам, учням, що навчаються на основі базової загальної 

середньої освіти. 

 Підготовка кваліфікованих робітників здійснюється відповідно до ліцензії за 

професіями, що відповідають Державному класифікатору професій. Коледж має 

ліцензію на підготовку кваліфікованих робітників для підприємств громадського 

харчування, сфери обслуговування та галузей економіки з 9 професій, з яких 4 

інтегровані. 

На виконання одного із найактуальніших для вищої освіти завдань, визначених 

Міністерством освіти і науки України щодо забезпечення рівного і справедливого 

доступу громадян до якісної освіти, забезпечення об'єктивності, відкритості, 

прозорості у проведенні вступної кампанії, приймальною комісією коледжу у 2020 

році була продовжена робота, спрямована на реалізацію програми вступу до закладів 

вищої освіти на базі повної загальної середньої освіти за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання знань абітурієнтів. 

Формування якісного контингенту студентів є одним з головних питань 

діяльності закладу освіти. У 2020 році проведення вступної кампанії коледжу було 

спрямовано на забезпечення безумовного дотримання вимог діючого законодавства у 

сфері вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти, Умов 

прийому до закладів освіти на 2020 рік, Положення про приймальну комісію коледжу, 

власних Правил прийому до коледжу; на забезпечення прозорості і демократичності 

на всіх її етапах: прийому документів, проведення вступних випробувань 

конкурсного відбору та зарахування студентів.  

Вступна кампанія у 2020 році проводилася через ЄДЕБО. Персональні дані 

вступників вводилися в базу, на основі яких пізніше формувалися рейтингові списки 

вступників та накази на зарахування, здійснювалася підготовка даних на замовлення 
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студентських квитків. Автоматично формувався Журнал реєстрації осіб, які 

вступають до закладу освіти, зведені дані про результати прийому, інформація про 

результати прийому за спеціальностями, виконання регіонального замовлення. 

Адміністратор та Користувач ЄДЕБО забезпечують стійку працездатність 

елементів в веб-сервісі ЄДЕБО-клієнт і засобів захисту, при обробці персональних 

даних; забезпечують підтримку підсистем управління доступу, реєстрації та обліку 

інформаційних ресурсів; контролюють цілісність програмно-апаратного середовища; 

контролюють доступність і конфіденційність інформації, що зберігається, 

обробляється і передається по каналах зв’язку інформації з застосуванням захищеного 

з’єднання. 

Для забезпечення виконання плану прийому до коледжу проводилась 

цілеспрямована профорієнтаційна робота, в основу якої покладені комплексні заходи 

колективу, які розглядались на засіданнях Педагогічної ради. Проте, доведений план 

регіонального замовлення на підготовку фахівців не було виконано в повному обсязі 

(Додаток 1). 

Профорієнтаційна робота включала в себе: закріплення педагогічних 

працівників за професійними (професійно-технічними) закладами освіти і школами   

м. Києва; залучення до профорієнтаційної роботи студентів денної та заочної форм 

навчання під час проходження ними педагогічної практики, проведення Днів 

відкритих дверей у коледжі, тощо. 

Важливу рекламну роль відіграє і сайт коледжу (kppk.com.ua), що постійно 

оновлюється з метою забезпечення інформації про коледж в мережі Інтернет і 

надання інформації про діючі послуги закладу освіти для школярів, вступників та їх 

батьків, студентів та випускників коледжу, викладачів, органів влади, служб 

зайнятості, соціальних партнерів, засобів масової інформації.  

Висвітлюванню всіх подій з життя коледжу сприяє створена в травні 2018 року 

сторінка закладу освіти  в соціальній мережі  Фейсбук, до якої активно підключилися 

педагогічні працівники, студенти, учні, випускники  коледжу та роботодавці. 

У коледжі приділяється постійна увага інтегративним процесам у системі 

вищої освіти, реалізації ідеї її безперервності і наступності.  

Ступенева система підготовки фахівців задовольняє можливості особистості в 

здобутті певного освітнього ступеня та (або) освітньо-професійного ступеня за 

бажаною спеціальністю відповідно до її здібностей і забезпечує її мобільність на 

ринку праці. У цій площині педагогічний колектив коледжу продовжує роботу щодо 

забезпечення неперервної багатоступеневої освіти при підготовці фахівців із 

закладами освіти на рівні угод про співробітництво. 

Наступність різних рівнів багатоступеневої освіти позитивно впливає на 

формування спрямованості особистості, а також сприяє розвитку мотивації навчання 

впродовж усього життя. 

Так, у системі ступеневої освіти випускники коледжу 2020 року продовжують 

подальше навчання на більш високому освітньому ступені на денній та заочній 

формах навчання, в т.ч.: 

 Київському національному педагогічному університеті імені 

М.П. Драгоманова –  2 особи; 

 Національному університеті біоресурсів та природокористування України –       

9 осіб; 

 Київському національному університеті будівництва і архітектури –                  

2 особи; 
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 Національному університеті оборони України імені Івана Черняховського – 

2 особи; 

 Національному економічному університеті імені В. Гетьмана – 3 особи; 

 Академії адвкатури України – 1 особа; 

 Національній академії внутрішніх справ – 2 особи; 

 Академії праці, соціальних відносин і туризму – 2 особи; 

 Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого – 1 

особа. 

Ступеневе навчання відіграє важливу роль і у формуванні контингенту 

коледжу. Так, у 2020/2021 навчальному році 69 випускників коледжу 2020 року 

продовжили навчання за різними спеціальностями у Київському професійно-

педагогічному коледжі імені Антона Макаренка: 

 за освітнім ступенем «Бакалавр»: 

-спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) – 22 особи  

за денною формою здобуття освіти; 

- спеціальність 081 Право – 30 осіб за денною  формою здобуття освіти; 

- спеціальність 075 «Маркетинг» – 21 особа за денною та 9 осіб за заочною 

формами здобуття освіти;. 

 за освітньо-професійним ступенем – «Фаховий молодший бакалавр»:  

-11 осіб за денною та 6 осіб за заочною формами здобуття освіти. 

За спеціальністю 015 «Професійна освіта (спеціалізаціями)» в коледжі 

продовжують навчання за освітньо-професійним ступенем – «Фаховий молодший 

бакалавр» випускники професійних (професійно-технічних) закладів освіти міста 

Києва та інших областей України згідно укладених довгострокових договорів. 

Вцілому по коледжу у 2020 році спостерігається падіння кількості вступників з 

усіх спеціальностей. 

У звітньому періоді під керівництвом голови циклової комісії психолого-

педагогічних дисциплін Гомелі Н.С. коледж продовжив роботу з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти та установ. Курси підвищення 

кваліфікації у 2020/2021 навчальному році здійснювались викладачами кафедр 

педагогіки і психології, правознавства Київського  професійно-педагогічного коледжу 

імені  Антона  Макаренка,  а  саме:  Щербак О.І., Бєлоусько А.М., Гомельою Н.С., 

Кондратьєвою В.П., Ковальчук Е.М., Мар'єнко Т.М., Хановою О.В., Яковенко Л.В., 

Муляр Г.В., Шуст Г.П., Шевчук В.Л..  

Вцілому за 2020/2021 навчальний рік за участі викладачів коледжу здійснено 

підвищення кваліфікації 70 осіб, в т.ч.:  

Університет державної фіскальної служби (м. Ірпінь) – 4 особи, Київський 

професійно-педагогічний коледж імені Антона Макаренка – 58 осіб, Маріупольський 

професійний ліцей автотранспорту – 1 особа, Великоновосільський професійний 

ліцей – 2 особи, Маріупільський професійний ліцей машинобудування № 4 – 2 особи, 

Краматорське ВПУ № 14 – 1 особа, Академія праці м. Києва – 2 особи.    

Протягом 2020/2021 навчального року адміністрація коледжу здійснювала 

контрольно – аналітичну діяльність на достатньому рівні. 

Впродовж навчального року було проведено 9 засідань Педагогічної ради, в 

тому числі під час карантину одне засідання Педагогічної ради проведено в 

змішаному офлайн та онлайн режимі за допомогою додатку Zoom. План роботи 

педагогічної ради додається (Додаток 2).  
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Також протягом року були проведені засідання адміністративної ради, на 

яких розглядалися поточні питання діяльності закладу освіти. 

За звітній період коледж своєчасно готував та подавав до Міністерства освіти і 

науки України, Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської 

ради (КМДА); до Управління закладів вищої освіти, професійної освіти та 

прогнозування цільових програм міста Києва звіти та інформацію: «Узагальнені 

відомості про стан захворюваності здобувачів освіти та працівників закладу освіти»; 

«Зведений звіт про травматизм із здобувачами освіти в закладі освіти»; «Про 

продовження навчання для здобуття повної загальної середньої освіти випускників 9-

х класів загальноосвітніх навчальних закладів»; «Інформація щодо контингенту та 

наповнюваності груп»; «Розподіл за регіонами випускників 9-х класів, які одержали 

базову загальну середню освіту і продовжують навчання для здобуття повної 

загальної середньої освіти»; «Пропозиції до розпорядження про затвердження 

регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та 

робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів за кошти 

бюджету міста Києва на 2021 рік»; «Інформація щодо контингенту студентів закладів 

фахової передвищої освіти в розрізі спеціальностей»; «Звіт по виконанню паспорта 

бюджетної програми за 2020 рік по КПКВ 1120»; «Пропозиції до розпорядження про 

затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів 

за кошти бюджету міста Києва на 2021-2023 роки»; «Паспорт бюджетної програми на 

2021 рік по КПКВ 1120»; «Інформація про фінансово-господарську діяльність 

коледжу»; «Звіт по контингенту за IV квартал 2020 року по формі №1 (профтех) 

станом на 01.01.2021 року»; «Статистична звітність за формою №3 (профтех) «Про 

роботу закладів професійної (професійно-технічної) освіти»; «Статистичний звіт за 

формою №1 (профтех)»;  «Статистичний звіт за формою №3 (профтех)» тощо. 

Підготовка закладу освіти до нового 2020/2021 навчального року включала 

заходи щодо забезпечення виконання обсягів державного (регіонального) замовлення 

прийому студентів до коледжу; розробку і затвердження плануючої документації, 

наказів щодо організації освітнього процесу у 2020/2021 навчальному році; огляд 

навчально-методичної документації; підготовку навчального корпусу, кабінетів, 

лабораторій, бібліотеки, гуртожитку до навчального року; складання розкладу 

навчальних занять, педагогічного навантаження викладачів тощо.  

З метою забезпечення організації та здійснення освітнього процесу, 

удосконалення науково-методичного забезпечення освітнього процесу, поєднання 

наукової, навчальної, виховної та виробничої діяльності у коледжі та приведення у 

відповідність внутрішньої нормативної документації до вимог Законів України «Про 

вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» розроблені та затверджені наступні 

Положення (наказ від 31.08.2020 р. №138-д): «Положення про організацію освітнього 

процесу», «Положення про навчально-методичну роботу в коледжі, підвищення 

ефективності організації освітнього процесу, вдосконалення педагогічної 

майстерності педагогів», «Положення про екзаменаційну комісію», «Положення про 

дистанційне навчання», «Положення про порядок та умови вибору навчальних 

дисциплін здобувачів освіти Київського професійно-педагогічного коледжу імені 

Антона Макаренка», «Положення про вибіркові дисципліни», «Положення  про 

контроль знань та заборгованостей студентів Київського професійно-педагогічного 

коледжу імені Антона Макаренка», «Положення про стипендіальну комісію», 

«Положення про стипендіальне забезпечення, матеріальну допомогу та заохочення 
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студентів Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка», 

«Положення про самостійну роботу студентів», «Положення про студентське 

самоврядування», «Положення про відділення», «Положення про педагогічну раду 

Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка», 

«Положення про адміністративну раду Київського професійно-педагогічного коледжу 

імені Антона Макаренка». 

2. Організація освітнього  процесу 

 

Діяльність коледжу регламентується Статутом коледжу, планами роботи 

коледжу на рік, правилами внутрішнього трудового розпорядку, розкладом занять, 

планами роботи підрозділів, наказами директора та рішеннями Педагогічної ради. 

Організація освітнього процесу у коледжі у 2020/2021 навчальному році 

здійснювалась відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу у 

Київському професійно-педагогічному коледжі імені Антона Макаренка». 

Організація навчально-виробничої діяльності здійснюється відповідно до 

«Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-

технічних навчальних закладах», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України № 419 від 30.05.2006р.  

Широке застосування інформаційних технологій, вдосконалення, уміння 

користуватися інтернет – ресурсами педагогічним колективом дало можливість 

продовжувати процес навчання під час карантину. 

З метою дотримання інструкцій з охорони праці, техніки безпеки та 

протипожежної безпеки всі кабінети, лабораторії та майстерні укомплектовані 

відповідними інструкціями. Викладачі проводять інструктажі щодо виконання 

вищезазначених правил. 

Систематично здійснюються заходи, згідно з розробленими комплексними 

планами, на виконання законів України «Про пожежну безпеку», «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух».  

Викладачами оновлювалися стенди, наочні посібники, працівниками бібліотеки 

- каталоги фахової літератури, періодичні видання відповідного профілю, які 

використовуються студентами для написання творчих робіт.  

Основними плануючими документами освітнього процесу є навчальні плани і 

програми. Навчальні плани і програми виконуються в повному обсязі. Зміст 

підготовки фахівців, що викладений у програмах навчальних дисциплін, постійно 

оновлюється з урахуванням впровадження та використання нової нормативної 

документації, застосуванням прикладних комп’ютерних програм, віртуальних 

практичних робіт. 

Освітній процес у 2020/2021 н.р. відбувався за денною та заочною формами 

навчання. 

Підготовка фахівців у 2020/2021 навчальному році характеризується даними, 

наведеними у додатках 3,4,5,6 та звітами голів Екзаменаційних комісій (Додаток 17). 

З аналізу таблиці успішності  за результатами 2020/2021 навчального року слід 

відзначити високу успішність студентів спеціальностей: 081 «Право» – освітньо – 

кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» денної форми навчання, 015.39 

«Професійна освіта. Цифрові технології» – заочна форма навчання (Додаток 3).  
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Разом з цим, в порівнянні з результатами успішності 2019/2020 навчальному 

році у звітному періоді спостерігається падіння абсолютних і якісних показників 

успішності у студентів за всіма спеціальностями. 

За навчальний рік з денної та заочної форм навчання відраховано 34 здобувача 

освіти, що складає 4,7% (проти 5,2% у 2019/2020 навчальному році) від загального 

контингенту учнів і студентів коледжу денної і заочної форм навчання (проти 45 у 

2019/2020 навчальному році), в тому числі по відділеннях: 

Відділення підготовки бакалаврів: 

 7 студентів – зав. відділенням Бєлоусько А.М. 

Професійно-педагогічне відділення: 

 15 студентів – зав. відділенням Іванчук В.М. 

Економіко-правове відділення: 

 10 студентів – зав. відділенням Чистова Н.О. 

Відділення робітничих професій: 

 2 учня – заступник директора з навчально-виробничої роботи –  Янковський Р.Л.. 

Кількість відрахованих за: 

 академічну неуспішність, невиконання умов контракту – 23 особи, 

 власним бажанням – 9 осіб, 

в тому числі тих, хто навчався за рахунок бюджетних коштів – 28 осіб. 

Кількість відрахованих студентів з денної форми навчання становить – 23 

особи (проти 32 у 2019/2020 навчальному році) та 11 студентів – із заочної форми 

навчання. 

Важливим завданням педагогічного колективу коледжу є робота зі 

збереження контингенту студентів. Для цього реалізуються наступні заходи:  

- знайомство зі студентами та їх сім’ями, анкетування студентів у перші 

місяці їх навчання;  

- індивідуальні бесіди класних керівників академічних груп зі студентами з 

метою вивчення особистості студентів;  

- координація роботи викладачів, які працюють у групах, завідуючими 

відділень;  

- диференційний підхід до студентів з боку викладачів, класних керівників 

навчальних груп;  

-   контроль відвідування занять студентами;  

- залучення студентів всіх курсів до роботи в органах студентського 

самоврядування, участі у гуртках; 

- проведення позааудиторних заходів, спрямованих на створення та розвиток 

колективу групи;  

- знайомство з правилами внутрішнього розпорядку та традиціями коледжу;  

- запровадження впливу студентського самоврядування через проведення 

засідань студентського парламенту коледжу, на яких розробляються заходи щодо 

адаптації студентів. 

На зборах класних керівників, засіданнях Методичної ради, засіданнях 

циклових комісій постійно обговорювались питання збереження контингенту 

студентів, пошуку нових форм навчання. Аналіз відрахувань свідчить про недостатню 

загальноосвітню і професійну (професійно-технічну) підготовку вступників та 

пропуски занять студентами.  

Результати випуску фахівців у 2021 році характеризуються даними, 

приведеними у Додатку 4.  
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Високу оцінку державної атестації отримали випускники коледжу (звіти голів 

Екзаменаційних комісій додаються). 

За результатами державної атестації та захисту дипломних робіт рівень 

успішності з усіх галузей знань, спеціальностей та професій складає 100%. Найвища 

середня якість державної атестації студентів денної та заочної форм навчання 

спеціальності 081 «Право» – 100%, 015.10 «Професійна освіта. Комп’ютерні 

технології» – 100%, 015.20 «Професійна освіта. Транспорт» – 100% (освітній ступінь 

– бакалавр), учнів робітничої професії «Оператор з обробки інформації та 

програмного забезпечення» – 100% (освітньо - кваліфікаційний рівень – 

кваліфікований робітник) (Додаток 5). 

У 2020/2021 навчальному році продовжила роботу Комісія сприяння 

працевлаштуванню випускників і студентів коледжу. Протягом 2020/2021 н.р. на 

сайті коледжу розміщено основну інформацію щодо діяльності Комісії, положення, 

зразки необхідних документів, посилання на відповідну законодавчу базу, контактна 

інформація. 

Аналіз таблиці випуску та працевлаштування випускників 2020 року (Додаток 6) 

свідчить про те, що 46,6 % випускників (117 осіб з 251 особи) продовжують навчання 

у вищих закладах освіти на більш високому освітньому рівні. 

З метою підвищення якості підготовки фахівців освітній процес у коледжі у 

2020/2021 навчальному році здійснювався педагогічним колективом з урахуванням 

необхідності удосконалення нового змісту підготовки фахівців з використанням 

можливостей сучасних інформаційних технологій навчання, впровадження 

державних стандартів вищої, професійної (професійно-технічної) освіти та був 

зорієнтований на формування освіченої особистості, здатної до постійного оновлення 

знань, отримання знань, вмінь і компетенцій з метою забезпечення професійної 

мобільності та швидкої адаптації в умовах ринкової економіки. 

Відповідно до графіку освітнього процесу у коледжі організовано проведення 

технологічної, виробничої та педагогічної практик здобувачів освіти за освітнім 

ступенем «Бакалавр», освітньо-професійним ступенем «Фаховий молодший 

бакалавр», освітньо-кваліфікаційним рівнем «Молодший спеціаліст» та освітньо-

кваліфікаційним рівнем «Кваліфікований робітник» з усіх спеціальностей. Всі 

здобувачі освіти забезпечені робочими місцями для проходження  практик. 

Проведена робота з закладами професійної (професійно-технічної) освіти міста 

Києва щодо укладання довгострокових договорів про забезпечення навчання та 

проходження педагогічних практик здобувачами освіти. 

Коледж співпрацює з багатьма підприємствами та організаціями міста Києва на 

основі укладених договорів.  

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр», освітньо – кваліфікаційного рівня 

«Молодший спеціаліст» спеціальності 075 «Маркетинг» проходять технологічну 

практику на підприємствах: ПП «Альт-Таб», ДНЗ «Київський центр професійно-

технічної освіти», ТОВ «Мотто Рентал», ТОВ «Ай ті сі Івент», ТОВ «Будівельна 

компанія панбуд», ТОВ «Стиль-Д», Науково-виробниче підприємство  «АЛІОТ», 

ТОВ «Корунд Інвест», ТОВ «Рекламно-кур`єрська служба СОНАТА», ТОВ «Суматра 

Лтд», ТОВ «Міжнародний індустріальний парк», ТОВ «Егерзунд-фуд», ТОВ 

«Мілоан», ТЦ «Епіцентр-К», ТОВ «Видавництво «Караван-Медіа», ТОВ «Пінто 

Плюс», ТОВ «Аграрна Біржа», ТОВ «Універсал Тревел Груп», ТОВ «Руш», ТОВ 
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«Ізопол». Практичне навчання проводиться в умовах навчально – тренувальної фірми 

«Спокуса» (коледж). 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр», освітньо – кваліфікаційного рівня 

«Молодший спеціаліст» спеціальності 081 «Право» проходять виробничу та фахову 

практику у таких організаціях та державних структурах: Головне Управління 

Національної поліції України у м. Києві районні управліннях поліції, Територіальне 

Управління Державної судової адміністрації України в м. Києві, районні суди, 

Головне управління юстиції м. Києва, державні виконавчі служби м. Києва, відділи 

РАЦС м. Києва, районні управління юстиції м. Києва, Святошинській районній у м. 

Києві державній адміністрації, Департамент культури виконавчого органу 

КМР(КМДА), Відділ поліції охорони об’єктів стратегічного значення,  Громадській 

організації «Трудові ініціативи», Адвокатському об`єднанні «ДЕФЕНДО КАПІТАЛ», 

Юридична компанія «Правова вертикаль», Юридична компанія «Leegal», ТОВ 

«ЗОЛОТА ФОРТЕЦЯ», ТОВ «БГ Груп», ТОВ «ОЛЛТЕКС ПРО», ТОВ 

«НОВУМЕДИКАЛ ПЛЮС», ТОВ «12ФУДЗ», приватні адвокаті, нотаріуси, фізичні 

особи підприємці, Юридична клініка «Bona fides» (коледж). 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр», освітньо – кваліфікаційного рівня 

«Молодший спеціаліст» спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» 

та освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник» проходять виробничу 

та технологічну практику на підприємствах та організаціях міста Києва: ПП 

«Туристична компанія Голден Меп», ТОВ «Медіатур», ТОВ «МАКСІМА ТРЕВЕЛ», 

ТОВ «Тіс-Тур», ТОВ «Євровояж», ТОВ «С Маестро Травел», ТОВ «Гастромайстерня 

конфітюр», ТОВ «РосБай», ТОВ «Бджілка Печерська», ТОВ «Тераса», ТОВ «Фортуна 

Стар», ТОВ «Іл. Моліно 6», СПД-ФО «Сорокотяга В.В.», ТОВ «ДизМер», ТОВ 

«ДЕСНЕТ», ТОВ «Ширинган», ТОВ «Гринвіч Груп», ФОП «Косенко Геннадій 

Сергійович», ТОВ «Екватор КТВ», ТОВ «Українська будівельна фундація», ТОВ 

«Сучасні інженерні мережі», ТОВ «Інстрім КТ», ООО «Смарагд-Пол Сервіс», ТОВ 

«Мій Дім Юа», ТОВ «Флоор Стиль», Київська міська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 

ТОВ «Діана», ТОВ «ДБК-Індустрія», ТОВ «АйТі Систем Груп», ТОВ «НВО 

Інформаційні технології», ТОВ «НКЦ Енергія», ТОВ «Верітекс», Готель «Україна», 

ТОВ «Понтер. УА», ТОВ «Грін Кафе», ТОВ «Сушия», СТО «Альден», СТО 

«Laboratory of Detaling», СТО «Дрифт», СТО «Югрис», СТО «Mersedes Benz», СТО 

«Авто Спец Сервіс», СТО «Гараж», СТО «Каталізатор», СТО «Універсал Авто», ТОВ 

«Укртекстиль», ТОВ «БудІнмонтаж», ТОВ «Мілкіленд-Україна», ТОВ «Знахідка», 

ТОВ «Крила», ТОВ «Нова Пошта», ТОВ «Dominos Pizza»,  

Спільно з підприємством ТОВ «Смарагд-Пол-Сервіс» міста Києва Коледж 

реалізував дуальну форму освіти за професією 7139 «Укладальник підлогових 

покриттів»: 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр», освітньо – кваліфікаційного рівня 

«Молодший спеціаліст» спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» 

проходять наскрізну педагогічну практику починаючи з першого курсу у наступних 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва: ДНЗ 

«Міжрегіональне ВПУ автомобільного транспорту та будівельної механізації», ДНЗ 

«Київський центр ПТО», ДНЗ «Центр ПО інформаційних технологій поліграфії та 

дизайну міста Києва», Київське вище професійне училище будівництва і 
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архітектури», Київський професійний ліцей транспорту», ДНЗ «Центр професійної 

освіти технологій та дизайну міста Києва», Київське вище професійне училище 

деревообробки», Київське вище професійне училище залізничного транспорту імені 

В.С. Кудряшова», «Київський професійний ліцей будівництва і комунального 

господарства», ДНЗ «Київське регіональне вище професійне училище будівництва», 

«Вище професійне училище №25 м. Києва», «Київський професійний будівельний 

ліцей», «Київський професійний енергетичний ліцей», «Київське вище професійне 

училище будівництва і дизайну», ДПТНЗ «Київське вище професійне училище 

водного транспорту», «Вище професійне училище №33 м. Києва», «Київське вище 

професійне училище технологій та дизайну одягу», ДПТНЗ «Київське вище 

професійне училище машинобудування та комп’ютерно-інтегрованих технологій», 

ДНЗ «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною 

підготовкою», ННЦ ПТО «Національної академії педагогічних наук України». 

Адміністрація коледжу, педагогічний колектив приділяє належну увагу 

формуванню у студентів  національної свідомості, моральної, художньо-естетичної, 

правової культури, любові до рідної землі, активної життєвої позиції, розвитку їх 

творчих здібностей, підтримки обдарованих студентів. 

Це здійснюється через такі форми діяльності: 

– активізація пізнавальної діяльності студентів, учнів; 

– виявлення ініціативи та лідерства студентів, учнів при підготовці та 

проведенні позакласних заходів, конкурсів, змагань; 

– залучення студентів, учнів до участі у гуртках, секціях; 

– висвітлення досягнень студентів через газету «Коледжани», сайт 

коледжу, сторінку на Фейсбуці, заохочення грамотами та подяками; 

– участь студентів, учнів в олімпіадах, конкурсах, спортивних 

змаганнях; 

– сприяння роботі студентського самоврядування у коледжі. 

У своїй роботі педагоги коледжу використовують сучасні інноваційні 

технології та інтерактивні методи навчання, метод проектів, ігрові технології тощо. 

З метою виявлення здібностей здобувачів освіти до нестандартного, 

оригінального та творчого мислення, залучення студентів до дослідницької діяльності 

та розвитку їх творчих здібностей, формування аналітичного та критичного мислення 

самоствердження завдяки досягненню поставленої мети, набуття вмінь і навичок 

дослідницької роботи, пізнання досягнень у різних галузях науки та підвищення 

ефективності освітнього процесу традиційно в коледжі впродовж навчального року 

цикловими комісіями коледжу проводяться Тижні наук. 

У рамках Тижня науки циклової комісії психолого – педагогічних дисциплін 

(28.09.2020 р. – 02.10.2020 р.) було проведено: 

 конкурс «Моє педагогічне кредо» (Гомеля Н.С.), виховна година «Я і моя 

майбутня професія» (Бельченко В.П.), професійний кінозал «Педагогіка ДОБРА» 

(Ханова О.В., Бєлоусько А.М., Ковальчук Е.М.), Презентація газети «Коледжани» 

(Кондратьєва В.П.), засідання школи педагогічної майстерності «Толерантність 

починається з мене» (Яковенко Л.В.). 

У рамках Тиждня циклової комісії філологічних дисциплін (09.11.2020 р. – 

13.11.2020 р.) відбулися наступні заходи: 

участь в акції «ХХ Радіодиктант національної єдності» (Броннікова В.Б., 

Коптюх О.М., Лозова М.С., Чернова Л.Ю.), І етап міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика (Броннікова В.Б., Коптюх О.М.), акція «Прикрась 
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життя українською» (Броннікова В.Б.), конкурс студентських авторських віршів та 

творчих робіт «Моє слово про мову» (Броннікова В.Б., Коптюх О.М., Лозова М.С., 

Чернова Л.Ю.), конкурс студентських презентацій та стіннівок до Дня української 

писемності та мови та присвячених письменникам-ювілярам (Броннікова В.Б., 

Коптюх О.М., Лозова М.С., Чернова Л.Ю.), показ короткометражних фільмів, 

присвячених Дню української писемності та мови, Нестору Літописцю, виникненню 

писемності (Броннікова В.Б., Коптюх О.М., Лозова М.С., Чернова Л.Ю.), презентація 

газети «Ну що б, здавалося, слова…» (Лозова М.С.), І етап Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

(Коптюх О.М., Лозова М.С.), конкурс читців-декламаторів поезії Лесі Українки 

(Коптюх О.М., Лозова М.С.), студентська науково-практична конференція «Актуальні 

проблеми культури української мови і мовлення» (Броннікова В.Б., Коптюх О.М., 

Лозова М.С., Чернова Л.Ю.). 

У рамках Тиждня іноземних мов (23.11.2020 р. – 27.11.2020 р.,) викладачі 

циклової комісії Хайнус Н.В., Левандовська Л.Б., Руденко І.В., Козленко Ю.М., 

Кононенко Ю.М. провели наступні заходи: 

олімпіада з англіської мови серед студентів навчальних груп 71Ю 2, 24ЦТ, 23А, 

52М 1/9, 51М 2/9, 49М 3/9; конкурс стіннівок «Досягнення європейських вчених в 

математиці»; конкурс презентацій на тему «Моя майбутня професія»; відкритий 

позакласний захід «Активізація лексики за допомогою перегляду фільму «Holiday» 

мовою оригіналу». 

У рамках Тиждня економічної науки «Економіко-екологічні виклики 

національної безпеки України ХХІ століття» (30.11.2020 р. – 04.12.2020 р.,) були 

проведені наступні заходи: 

виставка студентських стінгазет «Макроекономічні проблеми та МИ» (Котирло 

О.О.); круглий стіл «Дослідження екологічно – небезпечних обєктів міста Києва та їх 

вплив на економіку України» (Котирло О.О., Пальчевська Т.Г.); урок – диспут 

«Макроекономічна нестабільність економіки України в умовах пандемії COVID 2019-

2020» (Штапір О.М.); виставка – конкурс «Економічне використання відходів в 

побуті» (Каземир Я.В.); урок – диспут «Маркетингове дослідження проблем фірми» 

(Котирло О.О.). 

Тиждень юридичних дисциплін (30.11.2020 р. – 11.12.2020 р.,) заходи якого 

були спрямовані на утвердження ідеї рівності всіх людей, незалежно від їхньої статті, 

віку, походження тощо; розуміння подій, що відбуваються в Україні та світі; 

поглиблення професійних знань та умінь у студентів-правників; спонукання студентів 

до аналітичної та освітньо-дослідницької діяльності. Проведені заходи присвячені 

актуальним питанням розвитку України та гармонізації національного законодавства 

міжнародним стандартам у сфері захисту прав людини, проведено опитування щодо 

питань гендерної рівності, толерантності та проблемам насильства, в яких взяли 

участь як студенти так і викладачі коледжу; вийшов черговий номер юридичної 

газети «Pro Bono». 

В рамках Тижня було проведено ряд онлайн семінарів у формі дискусії та 

круглі столи, на яких студенти обговорювали актуальні та цікаві питання. Зокрема, 

відбулися семінари-диспути на такі теми: «Матеріально-фінансова основа місцевого 

самоврядування в умовах децентралізації» (група 67Ю 3/9) (Шуст Г.П., Шевчук 

В.Л..); «Проблематика застосування кримінальної відповідальності за самовільне 

залишення військової частини або місця служби» (групи 65Ю 4/9, 66Ю 4/9, 68Ю 4/9) 

(Шуст Г.П., Шевчук В.Л., Муляр Г.В..); «Актуальні проблеми адміністративного 
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права України в контексті рішень ЄСПЛ» (група 67Ю 3/9) (Шуст Г.П., Шевчук В.Л..); 

«Держава і право новітнього періоду у США та Великобританії: порівняльна 

характеристика» (групи 65Ю 4/9, 66Ю 4/9, 68Ю 4/9) (Шуст Г.П., Шевчук В.Л., Муляр 

Г.В..); круглий стіл «Міжнародні стандарти в національному сімейному 

законодавстві» (група 3 БЮ 2); особливості та рівень правового регулювання 

корпоративних відносин в Україні та Європі; круглий стіл на тему «Актуальні 

проблеми адаптації корпоративного законодавства України та законодавства ЄС» 

(група 4 БЮ 1). 

Тиждень природничо-математичних дисциплін (07.12.2020 р. – 11.12.2020 р.), 

був присвячений «Року математики в Україні», в рамках якого були проведені такі 

заходи: олімпіади коледжу з математики, фізики, хімії, біології і екології, хімії, в якій 

взяли участь студенти  таких груп : 52 М 1/9. 70 Ю 1/9;  51  М 2/9; 69 Ю 2/9; конкурс 

презентацій на тему: «Математика в моїй професії» підготовили студенти таких груп: 

100 Б-З/1; 24 ЦТ/1; 23А/1; 51М2/9 (Щепіло О.В., Мартиненко Л.М..); презентація 

проекту: «Україна – це Європа» підготували студенти групи 52 М 2/9; круглий стіл на 

тему: «Забруднення атмосфери, екологічні наслідки» підготували студенти  груп:22 

А/2; 23ТХ/2; перегляд фільму:  «Видатні математики України»  підготовили студенти 

групи 100 Б-З/1; проведення вікторини: «Чому я хочу вивчати математику»  

підготовили студенти групи 70-Ю1/9; конкурс математичних кросвордів, підготували 

студенти таких груп: 100 Б-З/1 ,24-ЦТ/1 ( Щепіло О.В., Мартиненко Л.М., Вовк В.О..). 

Тиждень інформатики та комп’ютерних технологій (08.02.2021 р. – 12.02.2021 

р.,), заходи якого були спрямовані на вдосконалення знань та навичок роботи за 

комп’ютером та безпечного використання мережі Інтернет та підготовки до 

дистанційної міської олімпіади з інформатики та комп’ютерної техніки 2021 р., а 

саме: конкурс відеопрезентацій в групі 70 Ю 1/9 «Кіберзлочин та покарання» 

(Горбенко А.А.); конкурс лепбуків «Безпечний Інтернет» в групі 24 ЦТ-1 (Горбенко 

А.А., Дорошенко Н. І.); огляд фільму «Корпорація Cisco» група 47 БП-2 (Сергієнко 

О.М., Колос М.М., Янковський Р. Л.); веб квест: «Інтернет – частина твого життя? 

Зроби його безпечним!»  у групах 52 М 1/9, 48 Об 1/9 (Брудько О. Л.); конкурс 

відеопрезентацій та есе «Я за безпечний Інтернет» у групі 67 Ю3/9 (Чернова Л. Ю.); 

творчі змагання з використанням пакету MS Office на тему «Безпечний Інтернет в 

нашому житті» в групі 2 ОПЗ-3/9 (Щілка Ю. В.); онлайн-вікторина «Безпечний 

Інтернет» та перегляд освітнього серіалу від проєкту Міністерства цифрової 

трансформації України за підтримки ЮНІСЕФ в Україні «Про кібербулінг для 

підлітків» (Горбенко А. А.); Internet Day Challenge 2021, групи 52 М 1/9, 48 Об 1/9, 70 

Ю 1/9, 24 ЦТ-1, 23 ПІТ-2, 48 БП-1,  (Горбенко А. А., Брудько О. Л., Сергієнко О. М.); 

олімпіада серед студентів з інформатики та комп’ютерної техніки номінація (MS 

Office) (Горбенко А.А., Брудько О.Л., Сергієнко О.М., Зайцева О.О., Колос М. М., 

Янковський Р.Л.); участь у VIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» (Зима 

2021), група 69 Ю 1/9, 24 ЦТ-1, 52 М 1/9, 48 Об 1/9 (Горбенко А. А., Брудько О. Л.); 

«ІNFOQUEST» в групі 2 ОПЗ 3/9 (Чернова Л. Ю.); участь у ІV Всеукраїнській 

науково-практичній онлайн-конференції «Нові інформаційні технології управління 

бізнесом», група 23 ПІТ-2 (Брудько О. Л., Зайцева О. О., Горбенко А. А., Чернова Л. 

Ю.); участь у онлайн-дискусії «Як збільшити кількість дівчат у науці», групи 48 БП-1, 

23 ПІТ-2, 24 ЦТ-1 (Горбенко А. А.); участь у онлайн-конференції: «Українки в науці, 

яким аплодує світ», 48 БП-1, 23 ПІТ-2, 24 ЦТ-1 (Зайцева О. О., Горбенко А. А., 

Брудько О. Л.); конкурс відеороликів «Віртуальна екскурсія Київським професійно-
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педагогічним коледжем імені Антона Макаренка», групи 23 ПІТ-2, 67 – Ю 3/9 

(Горбенко А.А., Чернова Л. Ю.). 

Тиждень науки циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін «Цінності, 

що об’єднують» (15.02.2021 р. – 19.02.2021 р.), у рамках якого були проведені 

наступні заходи: конкурс стіннівок «Дорога до свободи» (до 7-ї річниці Революції 

Гідності) (Коваленко О.М.); круглий стіл на тему: «Соціальна структура українського 

суспільства: виклики сьогодення» (Нагірняк О.Р.); творчий проект «Нашого цвіту - по 

всьому світу!» (Історія успіху видатних українців) (Данькевич В.Г.); дискусійна 

платформа  «Шлях України до незалежності: здобутки і втрати» (Данькевич В.Г.); ІІ 

Студентська науково-практична конференція «Гідність і свобода як ціннісні 

орієнтири у сучасному світі» (Данькевич В.Г., Коваленко О.М.); акція «Ангели 

пам’яті», відеосалон «Зима, що нас змінила» (Яковенко Л.В.,  Данькевич В.Г., Муляр 

Г.В., Студентський парламент); музично-поетичний вечір «Поезія Т. Шевченка, Лесі 

Українки, І. Франка на Майдані» (Лозова М.С.); круглий стіл на тему: « Герой нашого 

часу: який він?» (Коваленко О.М.). 

Тиждень загальнонаукових та загально-інженерних дисциплін (17.05.2021 р. – 

21.05.2021 р..) був проведений викладачами циклової комісії профільно-орієнтованих 

та загально-інженерних дисциплін, під час якого відбулися наступні заходи: конкурс 

презентацій в групі 11 ТХ 1 «Кухні Європи» (Бойко К.Е); конкурс стіннівок в групі 52 

М 1/9, 48 ОБ 1. «Економіка Європи» (Бойко К.Е.); перегляд фільму «Метелики (перша 

серія)» до 35 річниці Чорнобильскої трагедії (Дячишин І В., Янковський Р. Л.) 

дистанційно (фільм викладений на сайті коледжу); конкурс відеопрезентацій в групі 

47БП 2, 22А 2 «Європейські технології» (Денисюк О.О., Коваленко О.І.,); олімпіада з 

дисципліни: «Інженерна та комп’ютерна графіка» групи 11ТХ 1, 23А 1, 24ЦТ 1 

(Власенко К.Є.); олімпіада з дисципліни: «Інженерна та комп’ютерна графіка» групи 

100 (БУД)ЗВ 1. (Дорошенко Н.І.); олімпіада з дисципліни: «Фізика , електротехніка» 

групи 23А 1, 100 (БУД)ЗВ 1 (Бойко К.Е.); олімпіада з дисципліни: «Фізика , теорія 

електричних та магнітних кіл» групи 24ЦТ 1 (Бойко К.Е.). 

За результатами проведення цикловими комісіями Тижнів дисциплін з метою 

заохочення здобувачів освіти  до пошукової, наукової роботи та виховання творчої, 

гармонійно - розвинутої особистості  наказами по коледжу (№ 214-д від 19.11.2020р., 

№ 217-д від 10.12.2020р., № 220-д від 17.12.2020р., № 15-д від 12.02.2021р., № 23-д 

від 24.02.2021р., № 27-д від 26.02.2021р.) студенти нагороджені грамотами, подяками, 

а переможці олімпіад направлені для участі у міських студентських олімпіадах, 

конкурсах. 

У 2020/2021 навчальному році здобувачі освіти коледжу брали участь у 

Всеукраїнському конкурсі «150 імен Лесі Українки», Всеукраїнському конкурсі 

наукових робіт з економічних дисциплін, I Всеукраїнській студентській науково-

практичній конференції «Сучасні тенденції та перспективи розвитку економіки та 

менеджменту в ХХІ сторіччі»  з міжнародною участю, Всеукраїнському конкурсі 

наукових робіт з економічних дисциплін «УНІВЕРСІАДА», Міському конкурсі 

читців, Всеукраїнському онлайн – вебінарі «Рідномовна та багатомовна освіта у 

контексті сталого розвитку суспільства» (Додаток 7). 

У процесі формування особистості поєднувались процес навчання з процесом 

виховання. 

Виховна робота, гурткова та позаурочна робота регламентується Державною 

національною програмою «Освіта (Україна XXI століття)», Концепцією виховання 

дітей та молоді в національній системі виховання, Національною програмою «Діти 
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України», Концепцією національно-патріотичного виховання дітей та молоді (наказ 

МОН України від 16.06.2015 р. № 641), Національною стратегією розвитку освіти в 

Україні до 2021 року та іншими нормативно-правовими документами і методичними 

рекомендаціями, відповідно до яких здійснюється планування виховної роботи у 

коледжі. 

Головною метою виховної роботи є передача молодому поколінню соціального 

досвіду, багатства духовної культури народу, своєрідності на основі формування 

особистісних рис громадянина України, які передбачають національну 

самосвідомість, розвинуту духовність, моральну, художньо-естетичну, правову, 

трудову, фізичну, екологічну культуру, розвиток індивідуальних здібностей і таланту; 

підготовка молоді до повноцінного суспільного життя, яке передбачає виконання 

ролей громадянина, трудівника, громадського діяча, сім’янина, товариша. 

Досягнення мети виховання можливе лише за умови комплексного підходу і 

залучення до цієї роботи всього педагогічного колективу, адміністрації, органів 

студентського самоврядування коледжу. 

Завдання сучасної системи виховання, які випливають із суспільних потреб 

сьогодення, полягають у реальному переході до педагогічної творчості та 

індивідуального впливу, у переорієнтації студентського і педагогічного колективів на 

подолання авторитарно-командного стилю у ставленні до молоді. Пріоритетним стає 

гуманістичне виховання – створення умов для цілеспрямованого  систематичного 

розвитку людини як суб’єкта діяльності, особистості, індивідуальності.   

Освітньо-виховними питаннями, над вирішенням яких працював педагогічний 

колектив коледжу та класні керівники академічних груп у 2020/2021 навчальному 

році були: 

 гармонійне поєднання професійного становлення студентів з формуванням 

у них високоморальних рис громадянина України; 

 удосконалення процесу морально-правового виховання студентської 

молоді; 

 формування національно-патріотичних та загальнолюдських цінностей 

особистості студента, здатності до самостійності, самовдосконалення та професійної 

самореалізації відповідальності за своє майбутнє; 

 попередження негативного впливу на свідомість студентів інформації, яка 

містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, пропагує тютюнопаління, 

наркоманію, пияцтво, асоціальну поведінку, формування здатності критичного 

ставлення до інформаційних матеріалів такого характеру; 

 упровадження у свідомість молодих людей переваг здорового способу 

життя, формування національної культури, формування соціально активної, здорової 

та духовно багатої особистості; 

 набуття студентами освітньої компетентності, формування антидевіантного 

імунітету і розвиток суб’єктивної інтенційності – якості особистості, яка дає 

можливість бути повноцінним суб’єктом власної активності. 

Виховна робота зі студентами проводиться під час освітнього процесу та 

позакласної роботи викладачами, вихователями гуртожитку, класними керівниками 

академічних груп. 

Класні керівники щосеместрово планують виховну роботу з академічною 

групою, що фіксують в журналі класного керівника студентської групи. План 

виховної роботи керівника студентської групи погоджується із завідуючими 

відділень, затверджується заступником директора з навчально-виховної роботи та 
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включає заходи за відповідними напрямами. Журнал класного керівника також 

містить паспорт групи, організаційно-навчальні питання, індивідуальну роботу зі 

студентами, роботу з батьками та щоденник проведеної роботи з групою. Орієнтири 

виховної роботи обговорюють на зборах класних керівників. Заплановані заходи 

знаходять реалізацію в індивідуальних, групових, масових формах виховної роботи, 

що проводиться в коледжі. 

У 2020/2021 навчальному році виховна робота класних керівників зі 

студентами навчальних груп була проведена та зорієнтована на:  

– участь і організацію заходів з національно-патріотичного виховання 

студентської молоді; 

– досягнення показників успішності, відвідування навчальних занять 

студентами, учнями;  

– проведення тематичних виховних годин; 

–   роботу зі студентами, учнями  в гуртожитку;  

–   проведення батьківських зборів;  

–   залучення студентів до гурткової роботи;  

– участь у конкурсах, олімпіадах, загальноколеджанських заходах. 

 Результати проведеної виховної роботи знайшли відображення у звітах класних 

керівників за 2020/2021 навчальному році. 

 Виховна робота у коледжі здійснюється за наступними напрямами: 

– національно-патріотичне виховання; 

– громадянсько-правове виховання; 

– моральне виховання; 

– інтелектуально-духовне виховання; 

– екологічне виховання; 

– художньо-естетичне виховання; 

– фізичне виховання; 

– трудове та професійне виховання. 

Класні керівники та студенти протягом навчального року залучалися до 

проведення традиційних заходів у коледжі: День Знань, День працівників освіти, 

День захисника України, День української мови та писемності, День студента, День 

юриста, День гідності та свободи, Новий рік, Різдво, День рідної мови, Міжнародний 

жіночий день. Дев’ятого листопада 2020 року студенти та працівники коледжу 

приєдналися до Всеукраїнської акції національної єдності – написання радіодиктанту. 

Навчальний рік урочисто розпочався з Першого уроку «Я люблю свою 

Україну» який у звязку з особливостями вступної кампанії у 2021 році та зарахування  

студентів був проведений у два етапи – 1 та 15 вересня в усіх навчальних групах з 

метою формування у студентів, учнів розуміння єдності й цілісності України, її 

багатонаціонального народу як національної ідеї розвитку вільної, незалежної, 

демократичної держави. 

 На виконання пункту 2 Плану заходів щодо посилення національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 27.10.2014р. № 1232 коледжем були використані Методичні 

рекомендації МОН України з організації патріотичного виховання дітей та учнівської 

молоді. 

Класні керівники навчальних груп проводили заходи  протягом навчального 

року з національно-патріотичного та громадянсько-правового виховання, заходи 

з формування у студентів правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод 
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людини, Конституції, державних символів, з метою стимулювання активної життєвої 

позиції учасників освітнього процесу, підвищення політичної та правової культури 

студентів: 

тематичні бесіди, виховні години, флешмоби, екскурсії: 

–  «Ми єдиний народ і єдина країна» (Шуст Г.П.); 

–  «Козацькі звичаї живі і досі, бо в них Дух України (Шуст Г.П., Шевчук В. Л.); 

–  «Які результати Революції Гідності» (Шуст Г.П., Бельченко В,П.); 

–  «Малий та Великий» - значення державних символів Тризубу та Герба 

України (Шуст Г.П., Коваленко О.М.); 

–  до Дня народження Антона Макаренка (Шуст Г.П., Шевчук В. Л., Лозова М.С.); 

–  до Дня примирення Пам`яті та Примирення (Шуст Г.П., Шевчук В. Л.); 

–  до річниці пам`яті Небесної Сотні (Шевчук В. Л., Казимир Я.В.); 

–  «Герої Небесної Сотні, хто вони?» (Козленко Ю.М., Брудько О.Л., Пальчевська 

Т.Г.); 

–  до Дня захисника України (Данькевич В.Г); 

–  до Дня української писемності (Данькевич В.Г., Броннікова В.Б., Лозова 

М.С.); 

–  до Дня гідності (Данькевич В.Г., Кононенко Ю.М., Котирло О.О., Бельченко В.П.); 

–  до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні (Данькевич В.Г., Пальчевська Т.Г.);  

–  «Свіча голокосту не згасне» (Горбенко А.А., Коваленко О.М.) 

–  «Голодомор. Влада варта смерті» (Коваленко О.М.) 

–  до Дня української мови (Данькевич В.Г, Руденко І.В., Броннікова В.Б., Лозова 

М.С.); 

–  «Великі українці» (Коваленко О.М., Данькевич В.Г., Козленко Ю.М., 

Левандовська Л.Б., Муляр Г.В.) 

–  до Дня вишиванки, «Вишиванка – генетичний код нації» (Данькевич В.Г., 

Горбенко А.А., Чернова Л.Ю., Котирло О.О.); 

–  «Пам'ять героїв Крут» (Бойко К.Е, Мартиненко Л.М., Казимир Я.В.); 

– «Рідна мова моя» (Бойко К.Е., Броннікова В.Б., Лозова М.С.); 

–  «Досягнення України в освоєнні космосу» (Бойко К.Е); 

–  до Дня Соборності України (Мартиненко Л.М., Казимир Я.В., Пальчевська Т.Г.); 

–  «Національні святині» (Штапір О.М.); 

–  «Розкажемо Європі про Україну» (Шуст Г.П., Брудько О.Л., Коваленко О.М., 

Козленко Ю.М., Кононенко Ю.М., Мартиненко Л.М.) ; 

–  «День перемоги над нацизмом», «День Пам’яті та примирення» (Штапір 

О.М., Коваленко О.М., Левандовська Л.Б., Котирло О.О.); 

–  «Моя_вишиванка» присвячений Всесвітньому дню вишиванки (класні 

керівники). 

З метою морального виховання здобувачів освіти коледжу протягом 

навчального року проведені заходи з формування у студентів моральної свідомості, 

навичок поведінки в різних сферах діяльності, моральних якостей, що базуються на 

нормах загальнолюдської моралі, основними принципами якої є: справедливість, 

правда, патріотизм, доброта, доброзичливість, а саме: 

–  виховна година «Як ми розуміємо демократію? Чи є Україна демократичною 

державою?» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година «Як бути толерантним? Чи толерантні ми до інакших» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година «Як можна подолати корупцію в країні починаючи з себе?» 

(Шуст Г.П.); 
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–  виховна година «Геноцид – злочин проти всього людства» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година «Волонтерський рух в Україні – це бажання окремої людини 

допомогти чи неспроможність держави виконувати свої функції та обов’язки?» (Шуст 

Г.П.); 

–  лекція-диспут на тему «Попередження правопорушень» (Шевчук В.Л., 

Мартиненко Л.М., Муляр Г.В.); 

–  бесіда до Всесвітнього дня прав людини (Шевчук В.Л., Мартиненко Л.М.) 

– виховна година «Права та обов’язки студентів» (Левандовська Л.Б., 

Пальчевська Т.Г., Коваленко О.М., Штапір О.М.) 

–  виховна година «Вчимось бути толерантними» (Пальчевська Т.Г., Муляр Г.В.) 

–  виховна година «Міжнародний день пам’яток і визначних місць, День пам’яток 

історії та культури України» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година «День матері» (Казимир Я.В., Лозова М.С.); 

–  виховна година «Всесвітній день батьків» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година «Міжнародний день прав жінок та миру» (Казимир Я.В., Шуст Г.П., 

Шевчук В. Л.,); 

–  виховна година «Сучасне рабство як вберегтися від біди » (Мартиненко Л.М., 

Шевчук В.Л., Шуст Г.П., Муляр Г.В.) 

–  виховна година «Міжнародний день захисту дітей, що потрібно знати про цей 

день» (Козленко Ю.М., Муляр Г.В.) 

–  виховна година «Булінг – небезпечне явище в нашому суспільстві» (Кононенко Ю.М., 

Штапір О.М., Данькевич В.Г., Брудько О.Л., Казимир Я.В.) 

З метою інтелектуально-духовного, художньо-естетичного виховання 

протягом навчального року проведені заходи для творчої самореалізації здобувачів 

освіти, з виявлення і розвитку у них талантів та індивідуальних здібностей, залучення 

їх до роботи у студентських творчих колективах, розвитку у них рис естетичної 

освіченості і вихованості, забезпечення загальної соціальної підготовки до життя та з 

формування у студентів здатності розуміти та цінувати твори мистецтва, культурної 

та історичної спадщини класними керівниками проведено: 

–  інформаційна година «Події, факти, коментарі» (Муляр Г.В.); 

–  мовознавча година: «Берегиня української духовності - Ліна Костенко» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година «Духовний світ сучасного студента»  (Муляр Г.В., Бельченко В.П.,); 

–  відвідування музеїв, театрів, виставок, історичних памя’ток (Муляр Г.В., Лозова М.С., 

Данькевич В.Г., Брудько О.Л., Казимир Я.В.); 

–  віртуальне відвідування музеїв (Чернова Л.Ю., Кононенко Ю.М., Брудько О.Л.,); 

–  проведення лекції « 150 років від дня народження Лесі Українки, відомої  

поетеси, громадської діячки» (Мартиненко Л.М.);  

–  « 19 квітня – День пам’яті історії та культури України» (Мартиненко Л.М.); 

–  виховна година «Диво українських храмів» (Шевчук В.Л.); 

–  виховна година до дня рідної мови: «Коли мова солов`їна» 9Шуст Г.П., Лозова М.С.); 

– віртуальний перегляд фільмів "Хайтарма","Чужа молитва" з метою вшанування в 

Україні пам'яті депортації і геноциду кримськотатарського та інших народів 

території Криму в 1944 році (класні керівники). 

З метою екологічного виховання протягом навчального року проведені 

заходи з формування у здобувачів освіти екологічної культури особистості, культури 

бережливого ставлення до природи: 

–  виховна година «Давайте берегти нашу природу!» (Кононенко Ю.М., Данькевич В.Г., 

Броннікова В.Б., Казимир Я.В.); 
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–  бесіда «Від екології душі до екології простору» (Муляр Г.В. Котирло О.О.); 

–  бесіда «Обіймемо Землю красою й любов’ю» (Муляр Г.В., Шуст Г.П., Щілка Ю.В.); 

–  бесіда «Наслідки аварії на Чорнобильській АС» (Лозова М.С., Кононенко Ю.М.. 

Чернова Л.Ю., Левандовська Л.Б., Руденко І.В.); 

– виховні години «Шукаємо вихід зі сміттєвих лабіринтів», «Стан екології в нашому 

місті» (Мартиненко Л.М., Бельченко В.П., Чернова Л.Ю., Козленко Ю.М.); 

–  виховна година «Важливі речі, про які варто знати» (Коваленко О.М., Штапір О.М., 

Шевчук В.Л., Козленко Ю.М.); 

–  виховна година «Всесвітній день дикої природи» (Казимир Я.В. Брудько О.Л.); 

–  виховна година «Вплив людини на навколишнє середовище та його наслідки» 

(Ковалеко О.М., Штапір О.М., Брудько О.Л.). 

–  виховна година «Чи варто берегти озоновий шар, адже ми його не бачимо?» (Шуст Г.П., 

Казимир Я.В.); 

–  виховна година «Продовольча політика держави. Чи вистачає для всіх продуктів?» 

(Шуст Г.П., Шевчук В.Л.,); 

–  виховна година «Чи важливо звертати увагу на екологічні питання під час збройних 

конфліктів?» (Шуст Г.П., Чернова Л.Ю.). 

З метою трудового та професійного виховання протягом року були 

проведені заходи з формування у здобувачів освіти мотивації до професії: 

–  бесіда «Справжня ціна праці» (Муляр Г.В., Пальчевська Т.Г.); 

–  виховна година «Чи не помилилися ви у виборі професії?» (Лозова М.С., Броннікова В.Б.); 

–  виховна година «Моя майбутня професія» (Штапір О.М., Пальчевська Т.Г.); 

– онлайн-вебінар «Цифрова грамотність для українських студентів» (Горбенко А.А., 

Щілка Ю.В., Брудько О.Л.); 

–  конференція «День дівчат в ІТ (Горбенко А.А., Щілка Ю.В., Брудько О.Л.); 

–  Онлайн-марафон «Girl Power Tech 2021» (Горбенко А.А.); 

–  онлайн - вебінар «LeadMe! від UGEN» (Горбенко А.А., Брудько О.Л.); 

–  виховна годинна «Моя професія сьогодні» (Котирло О.О., Штапір О.М.) 

–  виховні години «Хто ми на думку древніх римлян?», «Мій професійний день» (Шуст Г.П., 

Муляр Г.В.); 

–  виховні години «Як вдало спланувати свій день?», «Як все встигати?» (Шуст Г.П., 

Шевчук В.Л.); 

–  виховна година «Як наші пости в соціальних мережах можуть вплинути на нашу 

кар’єру?» (Шуст Г.П., Чернова Л.Ю.); 

–  бесіда «Справжня ціна хліба» (Муляр Г.В., Штапір О.М.); 

–  ZOOM-лекції «Історія першої в світі мови програмування високого рівня»  

(Горбенко А.А.); 

–  бесіда «28 квітня – Всесвітній день охорони праці» (Мартиненко Л.М., Данькевич В.Г.). 

З напряму фізичного виховання та утвердження здорового способу життя 

класними керівниками протягом року проведені заходи, які спрямовані на 

формування у здобувачів освіти здорового способу життя, а також на проведення 

серед них антиалкогольної, антинікотинової та антинаркотичної пропаганди:  

–  виховна година «Короновірус – це реальна загроза чи міф? Як можна вберегти себе?» 

(класні керівники); 

–  виховна година «Наше здоров’я в наших руках» (класні керівники); 

–  виховна година «Як вдало поєднувати спорт і навчання?» (Шуст Г.П.); 

–  тематична бесіда щодо епідеміологічної ситуації (Шевчук В.Л.); 
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–  тематична бесіда до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом», « Як вберегтися від 

Віл/Сніду» (Лозова М.С., Данькевич В.Г., Брудько О.Л.); 

–  інформаційна година «Наркотики чи життя: альтернативи немає» (Муляр Г.В.); 

– інформаційна година «Здоровий спосіб життя – ознака цивілізованості людини» (Муляр Г.В., 

Левандовська Л.Б.); 

–  бесіда  « Зірки олімпійського спорту України» (Мартиненко Л.М.); 

– виховна година на тему: «В здоровому тілі – здоровий дух» (Бойко К.Е., Коваленко О.М.); 

–  тематична бесіда: Моніторна хвороба (Шевчук В.Л., Горбенко А.А.); 

– виховна година «Людське життя – найважливіша цінність» (Лозова М.С.); 

–  виховні години «Твоє здоров’я в твоїх руках», «Вплив куріння на здоров’я» (Мартиненко 

Л.М., Козленко Ю.М.); 

–  виховна година «Здоровий спосіб життя – це сучасно» (Коваленко О.М.). 

Під час карантину класні керівники інформували студентів та їх батьків про 

терміни дії карантину у групах Viber, Telegram, Messenger, консультували студентів і 

батьків щодо особливостей дистанційного навчання, проводили індивідуальні 

онлайн-консультації, онлайн виховні години. 

Впродовж  навчального року організація виховної роботи у гуртожитку була 

спрямована на формування моральних та соціальних якостей особистості, гуманності, 

порядності, відповідальності та професійної етики та здійснювали згідно плану 

виховної роботи. 

Для досягнення мети вихователь гуртожитку коледжу Денисюк О.О. у своїй 

діяльності використовув такі  методи впливу як: переконання, стимулювання, метод 

оцінки та самооцінки, метод залучення до різних видів робіт через індивідуальну та 

групову форми виховної роботи. З мешканцями гуртожитку проводилась 

організаційна робота: поселення у гуртожиток, робота з адаптації першокурсників в 

колективі, загальні збори мешканців гуртожитку щодо виборів до студради 

гуртожитку, педагогічна допомога студентській раді та старостату гуртожитку, збори 

студентів по поверхах та холах. Постійно проводились індивідуальні бесіди з 

мешканцями гуртожитку, їхніми батьками шляхом зустрічей та в телефонному 

режимі. 

Медпрацівник коледжу Шиманська В.Д. здійснювала регулярне медичне 

спостереження мешканців гуртожитку з метою виявлення та профілактики 

захворювань.  

З метою естетичного та екологічного виховання мешканців гуртожитку 

адміністрація гуртожитку постійно проводила бесіди щодо економії води, 

електроенергії в гуртожитку, організації роботи санітарного сектору студради, 

самообслуговуванню в гуртожитку, проведенню санітарних днів тощо. 

 Свою діяльність працівники гуртожитку спільно з адміністрацією коледжу 

спрямовують на створення комфортних житлово-побутових умов для проживання, 

навчання, ефективної самопідготовки та дозвілля. 

Адміністрацією коледжу, класними керівниками, вихователем гуртожитку 

постійно проводилася робота по доведенню до студентів та учнів вимог Статуту 

коледжу та Правил проживання у гуртожитку, контролювалося дотримання цих 

вимог.  

З порушниками Статуту або Правил внутрішнього розпорядку, як в 

навчальному корпусі, так і в гуртожитку проводилася відповідна індивідуальна 

робота зі студентами та учнями, а за необхідності також із їх батьками. 
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У коледжі створені належні умови для організації виховної роботи, 

гармонійного розвитку особистості, позаурочної зайнятості, самовдосконалення, 

самореалізації молоді. 

З початком навчального року організовано роботу гуртків:  

– гурток фото-відео зйомки, керівник Колос Микола Миколайович; 

– військово-патріотичний гурток, керівник Баланик Олександр 

Володимирович; 

У вересні 2020 р. були розроблені і затверджені плани та графік роботи гуртків, 

затверджено загальний план роботи гуртків. 

Метою занять гуртка фото-відео зйомки є виховання творчої особистості 

вихованців у процесі ознайомлення з основами фотомистецтва та сприяння розвитку 

розумових здібностей студентів, поглибленню їх технічних знань і навичок, 

формуванню естетичних смаків і сприянню творчої самореалізації. У процесі занять 

гуртківці поступово переходили від простих видів зйомок та способів обробки 

фотографій до більш складних. 

Участь здобувачів освіти у роботі гуртків мала творчий і виховний характер. 

Студенти здійснювали фотозйомку, брали участь в усіх заходах, які проводились у 

коледжі. Карантинні обмеження вплинули на форми проведення культурних заходів. 

Протягом 2020/2021 навчального року  у коледжі керівниками та учасниками 

гуртків організовано і проведено ряд виховних заходів, концертів, зібрань: Першого 

дзвоника та посвячення у студенти; відео-вітання до Дня працівника освіти;   газету-

привітання «З Днем працівника освіти»; відео-вітання студентів та співробітників 

коледжу зі Новим 2021 роком та Різдвом Христовим; підготовлено концертну 

програму і створено відео-кліп до Міжнародного жіночого дня 8 Березня; проведено 

відео-вітання до Дня зустрічі з випускниками та Дня відкритих дверей; підготовлено 

вітання випускників до свята вручення дипломів випускникам коледжу на всіх 

відділеннях. 

Протягом року проведено роботу по оформленню холу коледжу до дня 

відкритих дверей. Створено плакати та газети до пам’ятних дат: річниці 

Чорнобильської трагедії, Дня народження А.С. Макаренка. 

Випущено 2 номери газети «Коледжами» та розміщено на сайті коледжу. 

Випускникам повного курсу навчання факультету громадських професій 

(гурткова робота) присвоєні кваліфікації та видані свідоцтва встановленого зразка 

(наказ від 14.06.2021р. № 57-д). 

Протягом навчального року належна увага приділялася роботі органів 

студентського самоврядування коледжу, студентської ради гуртожитку. Постійно 

проводилася організаційна та індивідуальна робота, надавалася необхідна 

організаційно-педагогічна підтримка керівникам та членам органів студентського 

самоврядування різних структурних підрозділів коледжу. 

Протягом навчального року, згідно регламенту проводилися засідання 

Студентського парламенту коледжу, студентської ради гуртожитку, на яких 

обговорювалися питання реалізації плану роботи парламенту, студентської ради 

гуртожитку коледжу.  

Члени органів студентського самоврядування коледжу  протягом року брали 

активну участь в засіданнях Педагогічних рад, в роботі стипендіальної комісії 

коледжу, забезпечували студентів та учнів коледжу пільговими проїзними квитками.  

Протягом навчального року було проведено 3 (три) чергових та 4 (чотири) 

позачергових засідань стипендіальної комісії. Склад стипендіальної комісії 
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затверджений наказом  від 17.12.2020 р. № 219-д «Про склад стипендіальної комісії». 

На засіданнях стипендіальної комісії коледжу здійснювалось призначення 

академічних та соціальних стипендій студентам, коледжу за результатами І, ІІ 

семестрів 2020/2021 навчальному році. (накази від 16.09.2020 р.№ 143-с, від 

06.01.2021р. № 3-с, 

 №4-с, №5-с, від 02.07.2021 р.  №72-д, №73-д, №74-д). Стипендії призначалися 

студентам на підставі сформованих рейтингів успішності семестрових контролів 

згідно Положення про стипендіальне забезпечення, затвердженого на засіданні 

Педагогічної ради коледжу 18.03.2021 р.., протокол №8. Сформовані рейтинги 

студентів були розміщені на сайті коледжу. Також на засіданнях стипендіальної 

комісії коледжу розглядалися питання розподілу матеріальної допомоги та 

заохочення студентів коледжу. Рішення стипендіальної комісії коледжу 

оформлюється протоколом, який підписує голова та секретар стипендіальної комісії, 

що є підставою для формування наказу на призначення стипендій, матеріальної 

допомоги та премій.  

За активну участь у громадському житті коледжу та успіхи у навчанні                            

39 випускників коледжу нагороджені почесними грамотами і подяками (наказ № 59-д          

від 24.06.21 р.). 

З нагоди відзначення педагогічною громадськістю 133-ої річниці від дня 

народження Антона Макаренка в березні 2021 року призначено Лауреатами Премії 

імені Антона Макаренка Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона 

Макаренка наступних студентів, учнів коледжу (наказ по коледжу від 11.03.2021р. № 

30-д):  

1 Білик Марину Андріївну, гр. 67Ю 3/9 

2. Тригубченко Юлію Олександрівну, гр. 51 М 2/9 

3. Ягельську Аліну Олександрівну, гр. 4 БЮ 1  

4. Євтушок Катерину Анатоліївну, гр. 37 БМ 1 

5. Мудрак Анастасію Іванівну, гр. 22 А (ЗВ.Буд.) 2 

6. Тимошенко Віталія Станіславовича, гр. 100 БЗ 1 

Головними завданнями бібліотеки Київського професійно-педагогічного 

коледжу імені Антона Макаренка у 2020/2021 навчальному році були: надання 

користувачам вільного доступу до інформаційних ресурсів та послуг, задоволення їх 

соціокультурних потреб, просвітницька діяльність, формування високої читацької 

культури студентів та співробітників коледжу, підвищення статусу книги та престижу 

читання серед студентів коледжу. Спільна робота працівників бібліотеки протягом 

року з педагогічним колективом та студентами дає можливість займати активну 

позицію у вихованні молоді та інформаційному забезпеченні бібліотеки.  

Колектив бібліотеки приділяє велику увагу етико-правовому, національно-

патріотичному та морально-духовному вихованню молоді за допомогою ряду 

масових заходів та інформаційного забезпечення, а саме: інформаційних зон; 

бібліографічної інформації для циклових комісій та педпрацівників; виставок; реклам; 

картотек, каталогів; фактографічної інформації; бібліографічних оглядів; 

бібліографічних довідок; експрес-досьє у вигляді папок; тематичних куточків тощо.  

Співробітники бібліотеки коледжу до початку нового 2020/2021 навчального 

року оновили простір буккросингу в приміщені бібліотеки. До циклу заходів, 

проведених бібліотекою коледжу в 2020/2021 навчальному році також увійшли: 

виставки літератури, творчі зустрічі, флешмоби, фотозони та арт-проекти для 
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розширення знань та світогляду студентів, виховання національної самосвідомості. 

Зокрема, протягом навчального року були проведені: 

–  інтерактивні уроки для груп нового набору «Пошук літератури в книжкових та 

електронних ресурсах»; 

–  тематичний урок в рамках роботи юридичної клініки «Bona fides»; 

–  показ відео фільму до Дня пам`яті Героїв Крут; 

–  оформлено фотозони до Дня закоханих, до Міжнародного жіночого дня, Дня 

пам’яті та примирення;  

–  онлайн – флешмоб «Порекомендуй книгу для читання» до Дня книги; 

–  показаний фільм студентам «Хайтарма» режисера Ахтема Сеїтаблаєва, який 

створений на основі реальних подій і розповідає про сталінську депортацію  

кримських татар, вчинену у травні 1944 року. 

–  презентована виставка «Українська вишиванка» на якій були представлені 

сімейні вишиті рушники співробітників коледжу; 

–  флешмоб «Вдягни вишиванку – зроби день яскравим»; 

–  оформлена фотозона до Дня зустрічі  випускників коледжу, на якій були 

представлені ще повоєнні фото технікуму та перших директорів, а також фото з 

випусків; 

Протягом навчального року бібліотекарями коледжу до визначних дат були проведенні 

такі виставки:  

–  до Дня пам`яті Героїв Крут представлена книжкова поличка-виставка; 

–  до Дня скорботи і пам`яті жертв депортації кримськотатарського народу  була 

проведена виставка друкованих матеріалів; 

–  представлена книжкова  поличка – виставка «Великі Українці», присвячена 175-

ій річниці від Дня народження Івана Карпенка Карого (Тобілевич); 

–  до День пам’яті трагедії Бабиного Яру, підготовлено куточок – реквієм 

друкованих матеріалів, присвячених 79-ій роковині масових розстрілів мирного 

населення в урочищі Бабин Яр у Києві; 

– презентація інформаційних матеріалів з питань Євроатлантичної інтеграції 

України; 

– до 85-ої річниці від Дня народження Бориса Ілліча Олійника – українського 

поета, перекладача, дійсного члена НАНУ, у 1987–2017 роках голови Українського 

фонду культури; Героя України (2005); почесного академіка Академії мистецтв 

України; члена правління Національної спілки краєзнавців України представлена 

книжкова виставка «Великі Українці»; 

– до Дня української  писемності та мови - виставка «Моя земля, моя історія 

жива» з підрубриками: Мова рідна і єдина; Батьківська криниця; Мова – життя духовна 

основа; 

– презентація просвітницько-інформаційного куточку «Академічна 

доброчесність!»;  

– документальна виставка «День Соборності України» на виставці презентовано 

друковані матеріали, які присвячені Злуці Української Народної Республіки та Західно-

Української Народної Республіки 22 січня 1919 р. За документами виставки можна 

прослідкувати тенденції та значення цієї події для українського національного руху на 

еміграції у міжвоєнний період. 

– до Міжнародного дня пам`яті жертв Голокосту був презентований куточок – 

реквієм друкованих матеріалів. 

– до 130-річчя від дня народження Павла Тичини – відомого українського поета, 
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перекладача, публіциста та громадського діяча, співробітниками бібліотеки для учнів 

та студентів коледжу була презентована виставка творів письменника; 

– до Дня пам’яті воїнів-інтернаціоналістів представлена виставка «Авганістан – то 

біль і смуток, чиєсь обірване життя…» (1979 – 1989); 

– флешмоб до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні; 

– проведена книжкова виставка присвячена Міжнародному дню рідної мови; 

– виставка друкованих матеріалів «Великі Українці» присвячену 150 річчю від дня 

народження української поетеси Лесі Українки; 

– презентована виставка «Великий український поет і художник», присвячена 207 

річницю від Дня народження Т.Г.Шевченка; 

– до 133 річниці з дня народження класика світової педагогіки, письменника 

Антона Семеновича Макаренка була проведена виставка та зачитані визначні цитати  

А.С. Макаренка, також були представлені: повість «Прапори на баштах», 

«Педагогічна поема» – художня розповідь про любов до людини, про силу і 

торжество виховання, а також маловідомі сторінки в макаренкознавстві в 

літературних джерелах, журнальних та газетних статтях про  життя та творчість А.С. 

Макаренка; 

– виставка друкованих матеріалів до Дня українського добровольця; 

– презентація книжкової полиці до Всесвітнього  дня  книги і авторського права, 

на якій були представлені, як книги художньої літератури так і правової; 

– представлена виставка-реквієм «Зона лиха» присвячена до 35-х роковин 

Чорнобильської трагедії; 

– проведена книжкова виставка під гаслом «1939-1945 – ніколи знову» присвячена 

Дню пам’яті та примирення та Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;  

– виставка друкованих матеріалів до Дня Європи в Україні;  

– презентована книжкова виставку до Дня Києва та фотозона  з фото головних 

архітектурних пам’яток Києва; 

– проведена виставка друкованих матеріалів до Всесвітнього дня охорони 

навколишнього середовища; 

– до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв Війни в Україні була представлена 

книжкова виставка. 

З метою популяризації читання бібліотека запустила флешмоб “Я рекомендую 

прочитати тому, що…” та за бажанням, можливість сфотографуватися з улюбленою 

книгою. До флешмобу приєдналися викладачі у мережі Фейсбук. 

З метою вдосконалення забезпечення та обслуговування користувачів бібліотеки 

коледжу бібліотекарі постійно оновлювали тематику заходів, забезпечуючи 

підвищення їхньої інформаційної культури та залучення до читання. 

Нові підходи в організації роботи бібліотеки у системі освітньої діяльності 

підготовлено та представлено для розгляду на засіданні Педагогічної ради коледжу 

10.04.2020 року. 

Тематична інформаційна продукція та фотоматеріали роботи бібліотеки були 

представлені та розміщені на сайті коледжу і у Фейсбуці. 

Протягом навчального року Психологічною службою коледжу (практичний 

психолог Яковенко Л.В.) було проведено планову соціально-психологічну діяльність 

з таких напрямків: соціально-педагогічна просвіта, психологічна допомога, 

індивідуальні та групові заняття, психодіагностична робота, психопрофілактична та 

консультативна робота, корекційно-відновлювальна та розвивальна робота, 

організаційно-методична робота та зв’язки з громадськістю.  
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До охопленої категорії увійшли: студенти з числа дітей-сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування, студенти з особливими потребами, студенти в 

період адаптації в закладі освіти, працівники коледжу.  

Опрацьовано особові справи дітей пільгових категорій груп 11 ТХ-1, 23 А-1, 

100Б(з)-1, 24 ЦТ-1, 49Об-2, 48 БП-1, 52 М-1/9 та сформовані справи для отримання 

ними соціальних стипендій. Надано консультації студентам та учням коледжу з 

приводу соціального захисту та збору необхідних документів. 

Проведено індивідуальні бесіди та консультації зі студентами та учнями 

коледжу за запитами класних керівників та особистими зверненнями (15 осіб). 

Підготувала довідки та характеристики на учнів та студентів коледжу за запитом 

Управлінь соціального захисту (4 особи). 

Проведено діагностику адаптації студентів та учнів першого року навчання та 

діагностику роботи класних керівників (14 груп). 

Яковенко Л.В. підготувала доповіді на засідання педагогічної ради «Правова та 

психологічна підтримка незахищених категорій молоді», «Використання 

інтерактивних методів навчання з метою підвищення якості освіти». 

З метою забезпечення всебічного особистісного розвитку молоді, зміцнення і 

захисту їх психологічного здоров’я та адаптації до умов навчання і життєдіяльності 

практичним психологом .Яковенко Л.В. у 2020/2021 навчальному році було 

проведено ряд заходів: 

– бесіди виховного характеру зі студентами нового набору щодо 

попередження та протидії булінгу в закладі освіти; 

– волонтерська робота зі студентами щодо занять спортом та пропаганди 

здорового способу життя, участі в спортивних заходах міського та регіонального 

рівня ГО «Бігова Україна»; 

– профілактична робота щодо вживання алкоголю, наркотиків та тютюну 

серед учнів та студентів коледжу за підтримки ГО «Нарконон»; 

– оформлення фото зони в вестибюлі коледжу до святкування Міжнародного 

жіночого дня; 

–  з нагоди святкування 133-річниці з дня народження Антона Семеновича 

Макаренка в коледжі організований флешмоб «Цитата дня». 

Практичний психолог Яковенко Л.В. брала участь у роботі студентського 

парламенту коледжу, щотижня відвідувала мешканців гуртожитку, провела ряд 

психологічних зустрічей студентів з психотерапевтом Київської міської соціальної 

служби. 

У співпраці з Студентським парламентом коледжу були проведені заплановані 

виховні та патріотичні заходи: 

– відео привітання студентів та викладачів коледжу до Дня знань; 

– до Дня Захисника України організовано майстер-клас з виготовлення 

оберегів нашим воїнам (ляльки-мотанки); 

– волонтерська допомога ГО «Бігова Україна» у організації Київського 

міжнародного марафону - 11th Wizz Air Kyiv City Marathon 2020; 

– відеоролик щодо профілактики шкідливих звичок; 

– відео звіт про проведення студентами Студентського парламенту коледжу 

соціального експерименту до Дня боротьби зі СНІД; 

– участь у Всеукраїнській тихій акції до вшанування Героїв Небесної Сотні, 

організовано тематичний куточок для студентів та працівників коледжу по 

виготовленню паперових янголів; 
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– до Дня пам’яті та примирення організовано майстер-клас з виготовлення 

символічних маків для вшанування пам’яті полеглих у війні. 

 

 

3. Організація навчально-методичної та інноваційної роботи 

 

Навчально-методична робота у коледжі в 2020/2021 навчальному році 

ґрунтувалась на принципах демократизації та гуманізації освітнього процесу; 

організації роботи з педагогічними працівниками на основі врахування їх потреб та 

рівня професійної компетентності; системності та систематичності; науковості;  

поєднанням індивідуальних і колективних форм. 

Згідно з планом роботи на 2020/2021 навчальний рік  педагогічний колектив 

завершував працювати над єдиною методичною проблемою «Здійснення освітньої 

діяльності з метою забезпечення якості освіти для самореалізації особистості 

відповідно до потреб суспільства», що сприяє розвитку творчої діяльності викладачів 

та студентів, залучення їх до науково-пошукової роботи; формування професійних 

якостей майбутніх фахівців. 

Впродовж року навчально-методичну роботу було спрямовано на виконання 

таких завдань: 

 здійснення заходів щодо впровадження Стандартів вищої освіти України: 

першого (бакалаврський) рівень вищої освіти та фахової передвищої освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр; 

 приведення плануючої документації у відповідність до затверджених та 

проєктів стандартів; 

 впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розвиток 

студентоорієнтованого навчання; 

 формування у педагогічних працівників сталого інтересу до актуальних 

проблем психолого-педагогічної науки, прогресивного досвіду, збільшення кількості 

педагогів, які беруть участь у масових формах методичної роботи; 

 забезпечення високої інформаційної насиченості змісту навчально-

методичної роботи, її відповідності поставленій меті та завданням; 

 використання оптимальних форм і методів методичної роботи з 

педагогічними кадрами, адекватних сучасним цілям і змісту науково-методичної 

роботи; 

 інформування та координація участі педагогічних працівників у наукових, 

науково-практичних конференціях, семінарах, вебінарах тощо; 

 координація участі циклових комісій у міських методичних об’єднаннях 

закладів фахової передвищої освіти м. Києва;  

 забезпечення впровадження елементів дистанційного навчання та надання 

методичного супроводу для реалізації елементів дистанційного навчання; 

 забезпечення змістовного наповнення вебсайту коледжу. 

У коледжі створена методична рада, діяльність якої спрямована на методичне 

забезпечення загальноосвітньої, професійної та практичної підготовки учнів та 

студентів, створення  навчальної плануючої документації, оновлення комплексно-

методичного забезпечення дисциплін та предметів, забезпечення практичних робіт, 

виробничого навчання,  самостійної роботи студентів та учнів, розробку і 

застосування прикладних і комп’ютерних програм підготовки фахівців. 
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За звітний період було організовано та проведено 5 засідань методичної ради, 

завдяки яким здійснювалась координаційна робота циклових комісій та кафедр, 

надавалась інформаційна підтримка щодо укладання плануючої документації 

відповідно до вимог.  

Упродовж звітного періоду методичною службою коледжу здійснювався 

постійний контроль зі створення та оновлення  комплексно-методичного 

забезпечення з дисциплін, освітньо-професійних програм відповідно сучасним 

вимогам до рівня підготовки фахівців та нормативним документам, надавалась 

методична допомога педагогічним працівникам у підготовці методичних матеріалів 

до атестації, проводилась робота щодо організації участі педпрацівників у 

конференціях, семінарах, вебінарах, тренінгах, організації роботи Студентського 

наукового товариства, приділялась увага питанню організації освітнього процесу за 

змішаною формою навчання; надавалась допомога у діяльності викладачів щодо 

створення електронних освітніх ресурсів; обговорюватись питання щодо підготовки 

до акредитації спеціальності 071 «Облік та оподаткування». 

Впродовж 2020/2021 навчального року навчально-методична робота 

педагогічних працівників спрямовувалась на забезпечення та вдосконалення 

існуючих форм і видів занять зі здобувачами освіти через організацію перевірок 

проведення навчальних занять. Результати проведених відкритих занять та 

рекомендації щодо вдосконалення, поширення передового досвіду, впровадження 

інноваційних технологій, узагальнення та поширення позитивного досвіду, передових 

прийомів та методів проведення навчальних занять і організаційних форм навчання, 

висновки обговорювались на засіданнях циклових комісій, кафедр та методичній раді 

коледжу. За звітний період педагогами було проаналізовано 12 відкритих занять 

(Додаток 8). 

Викладачі циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін  (голова комісії 

Гомеля Н.С.)  впродовж звітного періоду вдосконалювали комплексно-методичне 

забезпечення дисциплін циклу професійно-педагогічної підготовки спеціальності 015 

«Професійна освіта (за спеціалізацією)» освітнього ступеню «Бакалавр», освітньо-

професійного ступеню «Фаховий молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст»; розробили освітньо-професійні програми освітнього 

ступеню бакалавр та освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями). 

Викладачами комісії було  укладено наступні методичні рекомендації: - 

«Тестування як метод контролю якості успішності» та «Методичні рекомендації щодо 

організації та планування навчальних майстерень» (Бельченко В.П.); «Тренінгові 

технології навчання у підготовці майбутніх педагогів професійного навчання» 

(Гомеля Н.С.). 

Викладачі циклової комісії профільно-орієнтованих та загально- інженерних 

дисциплін (Бойко К.Е.) брали участь у розробці освітньо-професійних програм 

освітнього ступеню «Бакалавр» та освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» 

відповідно до затверджених стандартів, вдосконалювали комплексно-методичне 

забезпечення дисциплін циклу професійно-педагогічної підготовки спеціальності    

015 «Професійна освіта (за спеціалізацією)» освітнього ступеню «Бакалавр», 

освітньо-професійного ступеню «Фаховий молодший бакалавр», освітньо-

кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст», здійснювали взаємовідвідування 

занять  
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Викладачі циклової комісії інформатики, комп’ютерних та інформаційних 

технологій, профільно-орієнтованих дисциплін (голова комісії Горбенко А.А.) 

вдосконалювали комплексно-методичне забезпечення дисциплін та уклали наступні 

методичні рекомендації: Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни 

«Ергономіка інформаційних систем» (Горбенко А.А.); Методичні рекомендації до 

виконання контрольних робіт для заочної форми навчання з дисципліни «Ергономіка 

інформаційних систем» (Горбенко А.А.); Методичні рекомендації до самостійної 

роботи з дисципліни «Діловодство» (Чернова Л.Ю.); Методичні рекомендації до 

самостійної роботи з дисципліни «Організація комп'ютерного діловедення» (Чернова 

Л.Ю.); Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Сучасне 

діловодство» (Чернова Л.Ю.); Методичні рекомендації до самостійної роботи з 

дисципліни «Комп'ютерне діловедення» (Чернова Л.Ю.) розроблено електронні 

навчально-методичні посібники: Електронний навчально-методичний посібник 

«Комп'ютерні системи та мережі» (Сергієнко О.М.); Електронний навчально-

методичний посібник «Комп'ютерні мережі та захист даних» (Сергієнко О.М.); 

Електронний навчально-методичний посібник «Ергономіка інформаційних систем» 

(Горбенко А.А.). 

У рамках співпраці з проєктом Академії Cisco IOT Step by Step 2021 був 

запроваджений курс як складова частина дисципліни «Комп'ютерні системи і мережі» 

(Сергієнко О.М.). Студенти, які брали активну участь в STEAM-Spring 2021 у цьому 

проекті отримали відповідні сертифікати (Осадчий Євген, Чернявський Денис, 

Шкіндер Дмитро, Федорова Анастасія, Пінчук Сергій - група 24ЦТ-1, Терещенко 

Євген, Сога Дмитро – група 23 ПІТ). 

Викладач Горбенко А.А. брала участь у розробці освітньо-професійних 

програм освітнього ступеню «Бакалавр» та освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» за спеціальністю 015.39 «Професійна освіта. Цифрові 

технології» відповідно до затверджених стандартів. 

Викладачами комісії регулярно проводилась індивідуальна робота та надання 

консультації з дисциплін для здобувачів освіти, здійснювалось взаємовідвідування 

занять 

Викладачі циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін (голова комісії 

Данькевич В.Г.) забезпечували викладання студентам дисциплін соціально-

гуманітарного циклу. Під час тимчасового призупинення освітнього процесу через 

загрозу коронавірусної інфекції в Україні викладачами комісії організована робота 

онлайн-платформ для  дистанційного навчання студентів денної та заочної форми 

навчання. Підготовлено методичні рекомендації (Данькевич В.Г.) 

Викладачами циклової комісії філологічних  дисциплін (голова комісії 

Броннікова В.Б.) оновлено навчально-методичне забезпечення в друкованій та 

електронній формах, питання та завдання для залікового контролю та іспитів 

предметів та дисциплін філологічного циклу на 2020/2021 навчальному році; 

розроблено і затверджено пакет завдань та проведено І етап (внутрішній) 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнської 

олімпіади з української мови, Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.  

Викладачами комісії проводилась робота зі здобувачами освіти з питань 

підготовки до іспитів та заліків, ЗНО з Української мови та літератури, тематичних 

робіт, ведення конспектів, написання творчих та контрольних робіт; організовано 

консультацій та індивідуальні бесіди зі здобувачами освіти, що не встигають у 



 30 

навчанні. У 2020/2021 навчальному році викладачами було забезпечено проведення 

занять у змішаному режимі  із застосуванням різних форм дистанційного навчання під 

час освітнього процесу з урахуванням карантинних обмежень. 

За звітний період підготовлені  методичні рекомендації: до вивчення теми: 

«План, тези, конспект як важливий засіб організації розумової праці» (Броннікова В.Б.); 

щодо впровадження нової редакції Українського правопису (Броннікова В.Б.); 

практикум «Підготовка до ЗНО. Практичний аспект» (Броннікова В.Б.); до 

проведення практичного заняття з дисципліни «Риторика» «Діалогічна та 

конфронтаційна риторика. Еристика» (Лозова М.С.); до проведення уроку з 

української мови «Орфограма. Принципи української орфографії» (10 клас)» (Лозова 

М.С.); щодо проведення виховного заходу, присвяченого Дню героїв «Небесної 

Сотні» на тему: «Ангели-Охоронці» (Лозова М.С.). 

Викладачі циклової комісії іноземних мов (голова комісії Кононенко Ю.М.) 

вдосконалювали комплексно-методичне забезпечення дисципліни за напрямами 

«Освіта/Педагогіка», «Право», «Управління та адміністрування» освітнього ступеня 

«Бакалавр», освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр», освітньо-

кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст», робітничої професії «Кухар. 

Офіціант». 

За звітний період Кононенко Ю.М. розробила робочу програму навчальної 

дисципліни для спеціальності 071 «Облік та оподаткування». 

Методичні рекомендації, укладені викладачами комісії, брали участь у 

міському конкурсі «Педагогічна знахідка» на кращу методичну розробку з іноземної 

мови серед викладачів ЗФПО м. Києва та посіли призові місця. 

З метою поширення власного досвіду викладачі  розмістили методичні 

розробки, презентації, публікації на сайтах освітніх проєктів «Всеосвіта» та «На 

Урок» та мають відповідні свідоцтва, подяки та сертифікати. 

Викладачі циклової комісії юридичних дисциплін (голова комісії Шуст Г.П.) 

забезпечували виконання освітніх програм підготовки молодшого спеціаліста, 

фахового молодшого бакалавра та бакалавра,  вдосконалювали комплексно-

методичне забезпечення юридичних дисциплін, що забезпечують реалізацію освітніх 

програм підготовки за спеціальності 081 «Право». 

Розроблено методичні рекомендації до самостійної роботи в умовах 

дистанційного навчання з дисципліни «Конституційне право України». «Методичні 

рекомендації з національно-патріотичного виховання на тему: «Небесна Сотня. Герої 

не вмирають…». (Шевчук В.Л.). 

Викладачі комісії проводили індивідуальну роботу та консультації з дисциплін, 

викладання яких забезпечує комісія юридичних дисциплін; здійснювали 

взаємовідвідування занять ; працювали над розширенням та зміцненням зв’язків з 

базами практики; забезпечували діяльність юридичної клініки «Bona fides», а саме 

координували роботу студентів-клініцистів, які надавали юридичні консультації 

громадянам, що зверталися за юридичною допомогою, координувати випуск  

студентської юридичної газети «Pro Bono». 

Відповідно до плану роботи циклової комісії загальноекономічних та 

профільно-орієнтованих дисциплін (голова комісії Котирло О.О.)  за 2020/2021 

навчальний рік  викладачі комісії вдосконалювали комплексно-методичне 

забезпечення дисциплін економіко-аналітичного циклу підготовки за 

спеціальностями 075 «Маркетинг», 071 «Облік та оподаткування» ,  освітнього 

ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр», 
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освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст». Викладач комісії розробили 

освітньо-професійні програми освітнього ступеня «Бакалавр» та «Фаховий молодший 

бакалавр» згідно стандартів за спеціальностями 075 «Маркетинг» та 071 «Облік та 

оподаткування». 

Викладачами комісії було укладено наступні методичні розробки:  «Бізнес план 

та його складові»; методичні рекомендації до відкритого заняття з дисципліни 

«Маркетинг» (Казимир Я.В.); «Організація дистанційної роботи студентів з 

дисципліни «Комунікаційна діяльність» (Котирло О.О.); «Товарознавчі методи 

класифікації асортиментних груп товарів», «Основні вимоги до зберігання якості і 

кількості товарів на етапах їх просування» (Пальчевська Т.Г.); «Економічне  

виховання молоді»; «Організація самостійної роботи студентів при вивченні 

економічних дисциплін» (Штапір О.М. ). 

Розроблені методичні рекомендації (Казимир Я.В., Котирло О.О.) були 

представлені на  конкурсі методрозробок ММО серед викладачів економіко-

аналітичного циклу фахової передвищої освіти м. Києва. 

Відповідно до плану роботи циклової комісії загальнонаукових дисциплін 

(голова комісії Щепіло О.В.) впродовж 2020/2021 навчального року  викладачами 

здійснювалась робота з внесення коректив до плануючої документації відповідно до 

змін і вимог програм навчальних дисциплін:  оновлено комплексно-методичне 

забезпечення з дисциплін: «Вища математика», «Теорія ймовірностей та математична 

статистика», а також електронний  ресурс цих дисциплін (Щепіло О.В.); оновлено 

навчально-методичний комплекс з предметів: «Хімія» , «Біологія», «Біологія та 

екологія», пакети контрольних робіт та директорських контрольних робіт з предмету 

«Біологія», створено засоби активного навчання (відеофільми; презентації; віртуальні 

лабораторні роботи), розроблені методичні рекомендації: до лабораторних та 

практичних робіт для студентів спеціальності «Професійна освіта (за спеціалізація 

ми)»,  на тему; «Гідроліз солей» (Литвин Л.В.);  оновлено Комплексно-методичне 

забезпечення предмету «Математика»: методичні рекомендації на тему: «Показникові 

функції» (Мартиненко Л.М.); розроблено методичні рекомендації для організації 

самостійного вивчення навчального матеріалу за темам: «Інтегральне числення 

функції однієї змінної»; «Комплексні числа»; «Степенева функція. Розв’язання 

рівнянь і нерівностей». (Вовк В.О.). 

Викладачі комісія використовують електронний навчально-методичний 

комплекс засобів, що включає в себе сучасні мультимедійні технології навчання та 

містять найповнішу інформацію по всім розділам математики рекомендованого 

Міністерством освіти і науки України. 

Викладачами циклової комісії фізичного виховання та захисту Вітчизни (голова 

комісії Слюсар В.В.) оновлено комплексно-методичне забезпечення з  дисциплін 

«Фізичне виховання», «Фізична культура» (Слюсар В.В., Шовтюк О.Г., Коссе К.Г.). 

Розроблено методичні рекомендації з теми «Методика та організація проведення 

занять з оздоровчої аеробіки» (Коссе К.Г.). 

Різноманіття видів діяльності в науково-методичній роботі педагогічних 

працівників коледжу допомагає створити умови для професійного розвитку як самих 

педагогів, так майбутніх фахівців – випускників коледжу. З метою вдосконалення та 

покращення науково-методичної роботи, забезпечення якості освітнього процесу 

викладачами коледжу приділялась значна увага науковій діяльності, саморозвитку, 

підвищенню кваліфікації. 
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За 2020/2021 навчальній рік викладачами коледжу підготовлено та видано 6 

навчально-методичних посібників та методичних розробок з дисциплін навчального 

плану (Додаток 9). 

 Методичні розробки викладачів коледжу мають високу оцінку та отримують 

призові місяця у міських конкурсах методичних розробок серед закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва: 

Кононенко Ю.М. посіла І місце за методичну розробку на тему: «Звичаї і 

традиції країн Європи» з дисципліни: «Іноземна (англійська) мова» у міському 

конкурсі «Педагогічні досягнення» серед викладачів іноземної мови закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової передищої освіти 

м. Києва від 17.11.2020 № 21/2020). 

Хайнус Н.В. посіла І місце за методичну розробку на тему: «Сторінками 

Європейського Союзу» з дисципліни: «Іноземна (англійська) мова» у міському 

конкурсі «Педагогічні досягнення» серед викладачів іноземної мови закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової передищої освіти 

м. Києва від 17.11.2020 № 21/2020). 

Козленко Ю.М. посіла ІІ місце з методичною розробкою відкритого виховного 

заходу на тему «Європейський день мов»  та ІІІ місце з методичною розробкою на 

тему «Міжнародні організації» з дисципліни «Іноземна мова» у міському конкурсі 

«Педагогічні досягнення» серед викладачів іноземної мови закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової передищої освіти 

м. Києва від 17.11.2020 № 21/2020). 

Левандовська Л.Б. посіла ІІІ місце з методичною розробкою на тему «Роль 

англійської мови в сучасному світ» з дисципліни «Іноземна мова» у міському 

конкурсі «Педагогічні досягнення» серед викладачів іноземної мови закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової передищої освіти 

м. Києва від 17.11.2020 № 21/2020). 

Данькевич В.Г. посіла І місце за методичну розробку «Критичне мислення як 

засіб об’єктивної оцінки історичних процесів (на прикладі вивчення дисципліни 

«Історія України») у міському конкурсі методичних розробок «Педагогічна знахідка» 

з дисциплін гуманітарного та соціально-економічного циклу серед викладачів 

закладів фахової передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової 

передищої освіти м. Києва від 09.02.2021 № 04/2021). 

Казимир Я.В. посіла І місце за методичні рекомендації «Технологія створення 

електронного підручника з дисципліни «Маркетинг»» у міському конкурсі 

методичних розробок серед викладачів економіко - аналітичного циклу закладів 

фахової передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової 

передищої освіти м. Києва від 24.02.2021 № 05/2021). 

Котирло О.О. посіла ІІІ місце за методичну розробку «Фінансово-господарська 

діяльність підприємств (у схемах та рисунках)» у міському конкурсі методичних 

розробок серед викладачів економіко - аналітичного циклу закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів закладів фахової передищої освіти 

м. Києва від 24.02.2021 № 05/2021). 

З метою підвищення свого науково-професійного рівня, розвитку професійних, 

комунікативних компетенцій педагогічні працівники коледжу впродовж 2020/2021 

навчального року брали активну участь у науково-практичних конференціях, 

семінарах, читаннях, круглих столах та видали 50 наукових статей у різних фахових 
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виданнях, 27 тез з участю в 75 конференціях різного рівня та залучали до  цього 

процесу студентів. (Додатки 10,11,12,14). 

Значну роль у забезпеченні якості навчання та саморозвитку викладачів та 

майстрів виробничого навчання відіграє робота Школи педагогічної майстерності. 

Впродовж 2020/2021 навчального року відповідно до плану роботи були проведені 

засідання Школи з наступних питань: «Створення курсу в Google Class» (Брудько О.Л.); 

«Створення персональних сайтів викладачів» (Горбенко А.А.); «Організація опитування 

та тестування онлайн» (Казимир Я.В.); «Стоврення електронних навально-методичних 

посібників» (Зайцева О.О., Мар’єнко Т.М.); психолого-педагогічний семінар 

«Толерантність починається з мене» та психологічний тренінг «Ефективна 

самопрезентація» (Яковенко Л.В.). 

Результатом проведеної роботи стала розробка 35 викладачами 140 курсів на 

платформі Google Class, що забезпечує викладання 94 дисциплін  дистанційно; 

створення 9 електронних підручників; створення та оновлення 14 персональних сайтів 

викладачів. Для організації та здійснення контроль знань у дистанційній форми 

викладачами розроблені тестові та контрольні завдання з використанням Google Form, 

Classtime, ClassMarker, Online Test Pad. 

Педагогічні працівники коледжу впродовж 2020/2021 навчального року 

регулярно брали участь у засіданнях методичних об‘єднань за фаховим спрямуванням 

та надавали інформацію про їх роботу.  

З метою виявлення здібностей студентів до нестандартного, оригінального та 

творчого мислення, залучення студентів до дослідницької діяльності та розвиток їх 

творчих здібностей, формування аналітичного і критичного  мислення студентів у 

процесі  творчого пошуку і досліджень, самоствердження студентів завдяки 

досягненню поставленої мети й публікації отриманих результатів, набуття вмінь і 

навичок дослідницької  роботи,  пізнання досягнень у різних галузях науки, техніки і 

культури та підвищення ефективності освітнього процесу впродовж навчального року 

кафедрами та цикловими комісіями коледжу студенти залучаються до науково-

пошукової роботи.  

Впродовж навчального року в рамках Студентського наукового товариства 19 

студентів взяли участь у наступних конференціях (додаток 13,15):   

V Студентська науково-практична конференція «Актуальні проблеми культури 

української мови і мовлення», 13.11.2020 р.; 

ІІ Студентська науково-практична конференція «Гідність і свобода як ціннісні 

орієнтири у сучасному світі», 18.11.2020 р.; 

ХVІІІ Міжнародні педагогічно-мистецькі читання пам’яті О.П. Рудницької 

«Неперервна педагогічна освіта ХХІ століття: досвід, інновації, тенденції», м. Київ , 

01.12.2020 р.; 

I Всеукраїнська студентська науково-практична конференція з міжнародною 

участю «Сучасні тенденції та перспективи розвитку економіки та менеджменту в ХХІ 

сторіччі», м. Київ, 22.12.2020 р.; 

Всеукраїнський конкурс наукових робіт «УНІВЕРСІАДА», м. Одеса, 28.02.2021 р. 

VIII Студентська конференція «Актуальні питання розвитку України (правові 

аспекти)», 13.05.2021 р.. 

Педагогічні працівники коледжу беруть участь у роботі  експертних рад, 

галузевих експертних рад, міжгалузевих експертних рад Науково-методичної ради та 

науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти Міністерства освіти і науки.  
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Викладач Броннікова В.Б.  є членом підкомісії 015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) НМК 1 Науково-методичної комісії із загальної, професійної освіти 

та спорту сектору фахової передвищої освіти Науково-методичної ради Міністерства 

освіти і науки України. Брала участь у розробці Освітньо-професійного стандарту 

фахової передвищої освіти України ОПС «фаховий молодший бакалавр», галузь 

знань 01 «Освіта/Педагогіка», спеціальність 015 «Професійна освіта (за 

спеціалізаціями)» (затверджено Наказом МОН України від 13.07.2021 №102). 

Заступника директора з навчально-методичної роботи Зайцеву О.О. включено 

до складу робочої групи з розробки документального та інформаційного забезпечення 

акредитації освітньо-професійних програм у сферах фахової передвищої освіти (наказ 

ДСЯО України від 02.02.2021 року №01-11/4-а). 

Про результати методичної роботи викладачі коледжу доповідали на засіданнях 

методичної та педагогічної рад, зокрема: 

Зайцева О.О. «про дистанційні форми навчання» (серпень 2020 р.); 

Гомеля Н.С. «Про надання послуг щодо підвищення кваліфікації педагогічного 

персоналу» ( січень 2021 р.);  

Броннікова В.Б. «Особливості нової редакції Українського правопису» 

(березень 2021 р.); 

Лозова М.С. «Фемінітиви у новій версії Українського правопису» (березень 2021 р.); 

Горбенко А.А. «Впровадження дистанційних форм навчання» (березень 2021 р.); 

Гомеля Н.С., Яковенко Л.В., Казимир Я.В., Шевчук В.Л. «Використання 

інтерактивних методів навчання з метою підвищення якості освіти» (березень 2021 р.); 

Щепіло О.В. «Розвиток математичної грамотності студентів»,  (березень 2021р.); 

Бойко К.Е. «Ефективність використання сучасних технологій при викладанні 

профільно-орієнтованих дисциплін» (березень 2021 р.); 

Котирло О.О. «Формування підприємницьких компетентностей майбутніх 

фахівців» (травень 2021 р.). 

Впродовж 2020/2021 навчального року  викладачі коледжу залучались до участі 

у журі Всеукраїнських та міських конкурсах. 

Кононенко Ю.М. була членом журі конкурсу «Педагогічні досягнення»  на 

кращу методичну розробку закладів фахової передищої освіти м. Києва. (наказ Ради 

директорів закладів фахової передищої освіти м. Києва від 17.11.2020 № 21/2020) 

членом  журі міського огляду-конкурсу на кращий кабінет з предмету «Англійська 

мова» серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти м. Києва. 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 14.12.2020 року 

№1/9-687 «Щодо переоформлення ліцензій у сфері вищої освіти» було 

переоформлено ліцензії за першим (бакалаврським) рівнем та за освітньою 

програмою «Право» спеціальності 081 Право з якою запроваджено додаткове 

регулювання (наказ МОН України від 11.02.2021 року №17-л). 

 

 

4. Кадрове забезпечення та система підвищення кваліфікації 

 

Згідно штатного розпису у коледжі працює 148 працівників, з них 67 – науково-

педагогічні та педагогічні, в тому числі 3 сумісники. 

Забезпечення освітнього процесу реалізують 64 штатних науково-педагогічних 

та педагогічних працівників: 
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доктори наук – 3, професори – 1, кандидати наук – 16, старші наукові 

співробітники – 3, доценти – 8, спеціалісти вищої категорії – 58, спеціалісти першої 

категорії – 2, спеціалісти другої категорії – 5, спеціалісти – 2. викладачі-методисти – 

26,  старші викладачі – 8. 

До освітнього процесу залучаються сумісники з провідних галузевих 

підприємств та закладів освіти міста Києва, а саме: 1 доктор наук, 2 кандидати наук, 2 

доценти, 1 старший науковий співробітник. 

Серед педагогічних працівників 5 осіб нагороджені нагрудним знаком "Антон  

Макаренко", 23 - "Відмінник освіти України", 2 особи - «Заслужений працівник 

освіти», 1 особа нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, 1 

особа нагороджена подякою Кабінету Міністрів України. Директора коледжу Щербак 

Ольгу Іванівну Указом Президента України нагороджено Орденом княгині Ольги ІІ 

ступеня.  

З метою забезпечення якісної підготовки фахівців до участі в освітньому 

процесі коледжу залучені сумісники – висококваліфіковані спеціалісти. До складу 

екзаменаційних комісій усіх напрямів підготовки, спеціальностей і професій включені 

незалежні члени – практичні працівники відповідних галузей. 

Важливе місце у формуванні високого рівня професіоналізму викладачів та 

майстрів виробничого навчання, розвитку  особистості педагога, який здатний до 

прийняття творчих нестандартних рішень, з високим рівнем теоретичних знань та 

практичних навичок роботи відіграє система підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів.  

Підвищення кваліфікації викладачів та майстрів виробничого навчання 

коледжу проводиться відповідно до затвердженого перспективного плану-графіку 

підвищення кваліфікації педпрацівників коледжу в ІППО Київського університету 

імені Бориса Грінченка, Центральному інституті післядипломної освіти, ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти»,   Громадській спілці «Освіторія», ТОВ «На 

Урок», Головному навчально – методичному центрі «Держпраці», Київському 

професійно-педагогічному коледжі імені Антона Макаренка шляхом навчання та 

стажування.  

Відповідно до Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 800 «Деякі питання 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково – педагогічних працівників» та 

затвердженого Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково – 

педагогічних працівників всі педагогічні і науково – педагогічні працівники коледжу 

пройшли підвищення кваліфікації в повному обсязі. 

Викладач Муляр Г.В. захистила дисертаційне дослідження на здобуття 

наукового ступеня доктора юридичних наук із спеціальності 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право за темою  

«Адміністративно – правове забезпечення реалізації права на охорону здоров’я» і у 

2021 році отримала наукову ступінь доктора юридичних наук.   

У 2020/2021 навчальному році чотири педпрацівники отримали диплом про 

другу вищу освіту за освітнім ступенем «Бакалавр», в тому числі три - за 

спеціальністю 081 «Право», один – за спеціальністю 075 «Маркетинг». 

З метою визначення відповідності педагогічного працівника займаній посаді, 

рівня його кваліфікації в коледжі наказом директора створена і діє атестаційна комісія 

(наказ № 139-д від 31.08.2020 р.).  

Чергова та позачергова атестація педагогічних працівників коледжу проведена 

16, 17  березня 2021 року у відповідності до вимог «Типового положення про 
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атестацію педагогічних працівників України». У 2020/2021 навчальному році шість 

педпрацівників підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист», п’ятьом педпрацівникам 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» (наказ 

Департаменту освіти і науки виконавчого органу КМДА від 16.04.2021 р. №63), 

одному педпрацівнику присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії». У поточному навчальному році 12 працівників коледжу пройшли 

атестацію (Додаток 16). Не атестованих та умовно атестованих викладачів немає. 

У 2020/2021 навчальному році педагогічні працівники коледжу брали участь у 

роботі міських методичних об’єднань (ММО) закладів фахової передвищої освіти 

(ЗФПО) міста Києва. За активну роботу протягом навчального року оголошено 

подяку:  Щербак О.І., Кондратьєвій В.П., Котирло О.О., Бойку К.Е., Бронніковій В.Б., 

Лозовій М.С., Кононенко Ю.М., Данькевич В.Г., Казимир Я.В.. (Наказ Ради 

директорів від 02 липня 2021 року № 17/2021 «Про підсумки роботи Ради директорів 

та міських методичних об’єднань (ММО) закладів фахової передвищої освіти (ЗФПО)      

м. Києва за 2020/2021 навчальний рік»). 
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Додатки: 

1. Інформація щодо виконання регіонального замовлення на підготовку 

фахівців у 2020 році (1с.) 

2. План роботи Педагогічної ради на 2020/2021 н.р. (1с.) 

3. Таблиця успішності за результатами 2020/2021 н.р. (1с.) 

4. Дані про випуск 2021 року (1с.) 

5. Рівень успішності та якості захисту дипломних робіт та здачі державної 

атестації у 2020/2021 н.р. (1с.) 

6. Випуск та працевлаштування випускників коледжу за 2020 рік (1с.) 

7. Список здобувачів освіти коледжу – переможців конкурсів, олімпіад у 

2020/2021 н.р. (1с.) 

8. Теми відкритих занять, проведених педагогами в 2020/2021 н.р. (1с.) 

9. Перелік посібників та методичних рекомендацій, виданих у 2020/2021 році 

(4с.) 

10. Список публікацій за 2020/2021 н.р. (5с.) 

11. Участь педагогів у конференціях у 2020/2021 н.р. (5с.) 

12. Участь педагогів коледжу у роботі XVІІ Міжнародних педагогічно-

мистецьких читаннях пам’яті професора О.П. Рудницької «Неперервна 

педагогічна освіта XXІ століття: досвід, інновації, тенденції» (3с.) 

13. Участь студентів коледжу у роботі XVІІ Міжнародних педагогічно-

мистецьких читаннях пам’яті професора О.П. Рудницької «Неперервна 

педагогічна освіта XXІ століття: досвід, інновації, тенденції» (1с.) 

14. Участь педагогів у вебінарах, тренінгах, семінарах у 2020/2021 н.р. (7с.) 

15. Участь студентів у конференціях у 2020/2021 н.р. (3с.) 

16. Список педпрацівників, які пройшли атестацію у 2020/2021 н.р. (1с.) 

17. Звіти голів екзаменаційних комісій (16 с.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

Вик. В. КОНДРАТЬЄВА 

         тел. 16 

         О. ЗАЙЦЕВА 

         тел. 33 



Додаток 1 

 

Інформація щодо виконання регіонального замовлення на підготовку 

фахівців у 2020 році 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Код,  

найменування 

спеціальності 

Доведене регіональне 

замовлення на підготовку 

фахівців 

Фактичне виконання 

регіонального 

замовлення 

Фаховий молодший бакалавр 

015.31 Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання 
40 29 

015.37 Професійна освіта. 

Аграрне виробництво, 

переробка 

сільськогосподарської 

продукції та харчові 

технології 

20 20 

015.38 Професійна освіта. 

Транспорт 
20 20 

015.39 Професійна освіта. 

Цифрові технології 
20 20 

071 Облік та оподаткування 20 18 

075 Маркетинг 30 30 

Бакалавр 

015.31 Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання  
15 8 

015.38 Професійна освіта.  

Транспорт 
10 0 

015.39 Професійна освіта.  

Цифрові Технології 
15 14 

075 Маркетинг 20 20 

081 Право 30 30 



Додаток 3 
 

ТАБЛИЦЯ УСПІШНОСТІ 
за результатами 2020/2021 навчального року 

 

Спеціальність 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Абс. 

% 

Якіс. 

% 

Сер. 

бал 

Абс. 

% 

Якіс. 

% 

Сер. 

бал 

01 Освіта/Педагогіка 92,6 40 69,3 90,9 54,2 77,2 

015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

(бакалавр) 
92,4 41,2 78,8 97,8 51 78 

015.09 ПО Зварювання 87,8 40,2 74,4 100 50 72,5 

015.10 ПО Комп’ютерні технології 89,5 50 83 93,5 46 81 

015.20 ПО Транспорт 100 33,3 79 100 57 80,3 

015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

(молодший спеціаліст) 100 44,2 61,9 100 36,8 76,5 

015.01 ПО Будівництво 100 30 7,7 100 35 75 

015.09 ПО Зварювання 100 50 79,4 100 42 76,6 

015.10 ПО Комп’ютерні технології 100 52 69,1 100 40 73,6 

015.20 ПО Транспорт 100 33,3 74 100 57,1 78,3 

015.21 ПО Харчові технології 100 55,7 79,6 100 50 79,3 

015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

(фаховий молодший бакалавр) 
85,4 34,6 67,4 75 75  

015.31 ПО Будівництво та зварювання 85 39 70    

015.38 ПО Транспорт 66,7 17 45,4 50 50  

015.39 ПО Цифрові технології 100 47,4 82,2 100 100  

015.37 ПО Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові 

технології 

90 35 72    

Кваліфікований робітник 100 13,3 6,6    

Оператор з обробки інформації та 

програмного забезпечення 
100 13,3 7,5    

Кухар. Офіціант 100 0 5,8    

07 Управління та адміністрування (бакалавр)  91,15 45 78,7 75 15 74 

075 Маркетинг 91,15 45 78,7 75 15 74 

07 Управління та адміністрування (молодший 

спеціаліст) 92,5 44,6 74,5 80 75  

 075 Маркетинг 85,1 52,2 73,9 80 75  

 071 Облік та оподаткування 100 37,0 74,2    

081 Право(бакалавр) 87,5 47 86 96,7 70 85 

081 Право 87,5 47 86 96,7 70 85 

08 Право (молодший спеціаліст) 92,5 78,3 78,9 80 70  

081 Право 92,5 78,3 78,9 80 70  

 

 

 

 

 

 



Додаток 3А 

 

Кількість відрахованих 

у 2020/2021 навчальному році 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 

п/п 

Відділення, 

Зав. відділеннями 

Кількість 

відрахованих 

- всього 

В тому числі: 

за академічну 

неуспішність 

за власним 

бажанням 

за денною 

формою 

навчання 

за 

регіональним 

замовленням 

1 

Професійно-

педагогічне 

(Бєлоусько А.М.) 

7 5 2 5 5 

2 

Професійно-

педагогічне 

(Іванчук В.М.) 

15 15  8 15 

3 

Економіко-

правове 

(Чистова Н.О.) 

10 3 5 8 7 

4 

Підготовки 

робітничих 

кадрів 

(Янковський Р.Л.) 

2  2 2 1 

Всього: 34 23 9 23 28 



Додаток 4 

 

Дані про випуск 2021 року 
 

 

 

 

Галузь знань, 

спеціальність 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Всього Бюджет Контракт 

З 

відзна

кою 

Всього Бюджет Контракт 

З 

відзнак

ою 

01 Освіта/Педагогіка 72 61 11 5 90 67 23 4 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

(бакалавр) 
18 18   30 22 8  

015.09 ПО Зварювання 8 8   4 4   

015.10 ПО Комп’ютерні технології 7 7   16 11 5  

015.20 ПО Транспорт 3 3   10 7 3  

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

(молодший спеціаліст) 
43 43  5 55 45 10 4 

015.01 ПО Будівництво 10 10  3 12 8 4 2 

015.09 ПО Зварювання 4 4  1 16 15 1  

015.10 ПО Комп’ютерні технології 8 8   10 9 1  

015.20 ПО Транспорт 12 12   7 3 4 1 

015.21 ПО Харчові технології 9 9  1 10 10  1 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

(фаховий молодший бакалавр) 
11  11  5  5  

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
4  4      

015. 38 ПО Транспорт 4  4  1  1  

015.39 ПО Цифрові технології 3  3  3  3  

015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської 

продукції та харчові технології 

    1  1  

Управління та адміністрування 
(бакалавр) 

20 20  4 9  9  

Маркетинг 20 20  4 9  9  

Управління та адміністрування 
(молодший спеціаліст) 

36 36   3  3  

Маркетинг 36 36   3  3  

Право (бакалавр) 29 28 1 6 29  29  

Право 29 28 1 6 29  29  

Право (молодший спеціаліст) 57 46 11  7  7  

Правознавство 57 46 11  7  7  

Кваліфікований робітник 15  15 4     

Оператор з обробки інформації та 

програмного забезпечення 
15  15 4     

Всього: 229 191 38 19 138 67 70 4 



Додаток 5  

Рівень успішності та якості 

Здачі державної атестації у 2021році 

(денна форма навчання, заочна форми навчання) 

 

 

 

85 
Загальні 

показники 

в т.ч. по 
денній формі 

навчання 

в т.ч. по 
заочній формі 

навчання 
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%
 

01 Освіта/Педагогіка 

015 Професійна освіта 

(за спеціалізаціями) 

(бакалавр) 

95,8 48 100 91,7 18 100 100 30 100 

015.09 ПО Зварювання 87,5 12 100 75 8 100 100 4 100 

015.10 ПО Комп’ютерні технології 100 23 100 100 7 100 100 16 100 

015.20 ПО Транспорт 100 13 100 100 3 100 100 10 100 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

(молодший спеціаліст) 

85,2 98 100 82,8 43 100 87,5 55 100 

015.01 ПО Будівництво 73,4 22 100 55 10 100 91,7 12 100 

015.09 ПО Зварювання 92,3 20 100 100 4 100 84,5 16 100 

015.10 ПО Комп’ютерні технології 88,2 18 100 81,3 8 100 95 10 100 

015.20 ПО Транспорт 77,4 19 100 83,3 12 100 71,5 7 100 

015.21 ПО Харчові технології 94,7 19 100 94,5 9 100 95 10 100 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

(фаховий молодший бакалавр) 
79 15 100 63,7 11 100 100 5 100 

015.31 ПО Будівництво та зварювання 62,5 4 100 62,5 4 100    

015. 38 ПО Транспорт 70,0 5 100 62,5 4 100 100 1 100 

015.39 ПО Цифрові технології 83,5 6 100 66,5 3 100 100 3 100 

015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської 

продукції та харчові технології 

100 1 100    100 1 100 

Кваліфікований робітник 100 15 100 100 15 100    

Оператор з обробки інформації та 

програмного забезпечення 
100 15 100 100 15 100    

07 Управління та  адміністрування 

(молодший спеціаліст) 
79,5 39 100 75 36 100 84 3 100 

075 Маркетинг 79,5 39 100 75 36 100 84 3 100 

07 Управління та адміністрування 

(бакалавр) 
76,4 29 100 75 20 100 77,8 9 100 

075 Маркетинг 76,4 29 100 75 20 100 77,8 9 100 

08 Право (молодший спеціаліст) 95,3 64 100 98,2 57 100 57,1 7 100 

081 Право 95,3 64 100 98,2 57 100 57,1 7 100 

08 Право (бакалавр) 100 58 100 100 29 100 100 29 100 

081 Право 100 58 100 100 29 100 100 29 100 



Додаток 6 

 

Випуск та працевлаштування випускників коледжу за 2020 рік 

регіональне замовлення 

(денна форма навчання) 

 

Галузь знань, 

спеціальність 

2020 
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01 Освіта/Педагогіка 
015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)  

Бакалавр 

41 8 2 8 13 

015.09 ПО Зварювання 13 2 2 2 4 

015.10 ПО Комп’ютерні технології 18 4  4 5 

015.20 ПО Транспорт 10 2  2 4 

01 Освіта/Педагогіка 
015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)  
Молодший спеціаліст 

62 20  20 22 

015.01 ПО Будівництво 6 2  2 2 

015.09 ПО Зварювання 11 2  2 6 

015.10 ПО Комп’ютерні технології 24 4  4 14 

015.20 ПО Транспорт 12 5  5  

015.21 ПО Харчові технології 9 7  7  

08 Право 
081 Правознавство 
Бакалавр 

     

08 Право 
081 Правознавство 
Молодший спеціаліст 

41 3  3 36 

07 Управління та адміністрування 
075 Маркетинг 
Бакалавр 

     

07 Управління та адміністрування 
075 Маркетинг 
Молодший спеціаліст 

40 5  5 29 

Кваліфікований робітник 67 43  43 17 

Всього 251 79 2 79 117 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 7 

 

 Список здобувачів освіти коледжу – переможців конкурсів, олімпіад у 

2020/2021 н.р. 

 

1.Всеукраїнський конкурс «150 імен Лесі Українки»: 

 Бабченко Галина (гр.48 Об 1/9) – диплом І ступеня 

 Чистова Анастасія (гр.52 М 1/9) – диплом І ступеня 

 Шафінська Вероніка (гр.52 М 1/9) – диплом ІІ ступеня 

 Андрущак Катерина (гр.52 М 1/9) – диплом ІІ ступеня 

Болута Анастасія (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

Бондар Захар (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

Данилюк Олександр (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

Горбаченко Аліна (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

Матяж Максим (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

Ракітіна Юлія (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

Сухініна Дар’я (гр.52 М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

2.Всеукраїнський конкурс наукових робіт з економічних дисциплін: 

 Черніговець Дар’я Олександрівна (гр.49 М 3/9) 

Данилюк Олександр Ігорович (гр.52 М 1/9)   

Прилепа Назар Дмитрович (гр.18АТ 3/9) 

3.I Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Сучасні тенденції та 

перспективи розвитку економіки та менеджменту в ХХІ сторіччі»  з міжнародною 

участю: 

 Данилюк Олександр Ігорович (гр.52 М 1/9) 

Черніговець Дар’я Олександрівна (гр.49 М 3/9) 

Страхова Анна Ігорівна  (гр.49 М 3/9) 

4.Всеукраїнський конкурс наукових робіт з економічних дисциплін «УНІВЕРСІАДА»: 

 Черніговець Дар’я Олександрівна (гр.49 М 3/9) – І місце 

Данилюк Олександр Ігорович (гр.52 М 1/9)  - І місце 

Прилепа Назар Дмитрович (гр.18АТ 3/9) – ІІ місце 

5.Міський конкурс читців:  

 Коробка Дарина (гр. 69Ю 2/9) 

6.Всеукраїнський онлайн – вебінар «Рідномовна та багатомовна освіта у контексті 

сталого розвитку суспільства»: 

Дяченко Марія (гр. 70Ю) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 16 

 

Список педпрацівників,  

які пройшли атестацію в 2020/2021н.р. 
 

1. Баланик Олександр Володимирович  сп.в.к. 

2. Бойко Костянтин Едуардович   сп.в.к., в-м. 

3. Броннікова Валентина Борисівна   сп.в.к., в-м. 

4. Коссе Катерина Геннадіївна    сп.І.к. 

5. Казимир Яна Валеріївна    сп.в.к. 

6. Козленко Юлія Миколаївна    сп.в.к. 

7. Левандовська Людмила Борисівна   сп.в.к., ст. викл. 

8. Лозова Марія Степанівна    сп.в.к., в-м. 

9. Мар’єнко Тетяна Михайлівна    сп.в.к., в-м. 

10. Хайнус Наталія Володимирівна   сп.в.к. 

11. Шевчук Вікторія Леонідівна              сп.в.к., в-м. 

12. Яковенко Людмила Володимирівна  сп.в.к. 
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